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Obiščete nas lahko 
vsak delavnik od 9. do 19. ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Ljubljanska ul. 13, Izola, 
tel. št 040 410 743
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Povej nekaj lepega
POOBLAŠČENI 
PRODAJALEC

Verdijeva 2 05/6415140

PUfln^l
Manziolijev trg 2 05/64186 12

05/ 64184 58

àuU$s Koprska 26 05/6415145

Obraniti svet preti butto nevarnostjo
FOR PROBRRMMEO KIUING
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Svetovna gospodarska recesija 
in lokalna stanovanjska kriza
Ali je mogoče, da je kapitalizem, potem ko je pobil vse svoje oporečnike, dejansko ugonobil samega sebe. Sistem, 
ki prisega na svobodo trga si trenutno pomaga z ukrepi, ki so držali pokonci socializem. Z državo namreč.

Stol
Za vsakega možica 

se najde stolica 
in celo za podžupana 

menda je ena že izbrana. 
Župan pa se še kar jezi 
ker stoli so, a ni ljudi, 

takih, ki znajo do tisoč preštet 
in zraven na stolu dobro sedet. 
V pomanjkanju takšnih ljudi, 

lahko vzame mene 
- jaz bom za tri.

(Mef) Ni prav, da se škodoželjno na
smiham ob poslušanju vesti o recesiji, 
ki je zajela ZDA in se seli v Evropo. Ni 
prav zaradi tistih, ki bodo spet plačali 
namesto debelodenarničarjev, a je prav 
zaradi slednjih, saj bo marsikateri med 
njimi izgubil toliko, da ga bo res bolela 
glava. Kapitalizem je morda res idealen

družbeni sistem za nekatere, a je bil so
cializem čisto dober za nekatere druge. 
Verjetno zato, ker ni bilo tistih prvih. In 
vendar smo Slovenci takorekoč nevede 
prevzeli sistem za katerega je jasno, da 
funkcionira na principu poslovne zma
ge nad poslovnim porazom in na dua
lizmu kapitala in delovne sile.

Na lokalni ravni pa nam 
recesija, poleg drobnega 
zadovoljstva nasprotnikov 
kapitalizma, prinaša tudi 
streznitev na področju ne
premičnin. In čeprav po
sredniki in prodajalci vztra
jajo pri astronomskih cenah 
stanovanj je že jasno, da se 
je prodaja ustavila. Pa ne 
zato, ker nihče ne išče sta
novanj ampak zato, ker so 
preprosto predraga.

Nekateri gradbinci, tudi izolski, že raz
mišljajo o zniževanju cen in tarnajo za 
izgubljenim dobičkom, vendar druga
če ne gre, saj mnogim banke že dobro 
dihajo za ovratnik. Tako kot gradbinci 
tudi bankirji vedo, da so cene nepre
mičnin v turističnih delih Španije že 
padle za več kot 50 odstotkov in da bo 
ta val gotovo pljusknil tudi k nam. 
Veselijo pa se ga izolske mlade druži
ne in vsi Izolani, ki jim grozi selitev na 
kontinent, saj cene pri nas dosegajo 
celo več kot 5.000 Eur za kvadratni me
ter stanovanja, katerega gradbena cena 
je sicer slabih 1.000 Eur.
Zato je recesija po svoje dobra, saj bo 
revnim vzela bistveno 
manj kot bogatim, ki zdaj 
po socialistično prosijo 
državo, naj jim pomaga.
Klinc gleda kapitaliste.

V nedeljo 40. Barkolana
Trst in tamkajšnji dolgi pomoli že utri
pajo v živahnem ritmu 40. Barcolane, ja- 
dransko-sredozemskega jadralnega pra
znika s hkratnim štartom najbolj številne 
in mogočne flote jadrnic izza ene štartne 
linije na svetu. Obdobje štirih slovenskih 
zmag v 40 letih je le še lep spomin, saj v 
nedeljo vsi pričakujejo tretje zaporedno 
zmagoslavje novozelandske Alfa Romeo 
2, slovenska Maxi Jena pa bo verjetno lo
vila že sedmo drugo mesto zapored
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Komunikacijska stran

Izola ni kot ostarela pop zvezda, ki 
naredi vse, da pride na naslovnice

Te dni je nekatere zelo skrbelo kadrov
sko dogajanje na izolski občini. Že 
res, da nimamo podžupanov, nimamo 
direktorja občinske uprave in imamo 
vedeje direktorjev nekaterih javnih za
vodov. Res je tudi, da so nekateri ob
činski uslužbenci in funkcionarji izgu
bili, drugi pa pridobili nova pooblasti
la. Toda vse to sodi v okvir normalnega 
kadrovanja v lokalni skupnosti.

Zagotovo je bilo največ govora o imeno
vanju podžupanov, še posebej poklic
nega podžupana, ki bi dejansko nado
meščal župana, ko je ta odsoten iz ob
činske stavbe. Naša napoved iz prejšnje 
številke Mandrača se je pokazala kot 
vizionarska, saj se je zgodilo natanko 
to, kar smo napovedali, potem ko smo 
sledili logičnemu teku dogodkov. Prav
zaprav so nam pri tem nekoliko poma
gali Socialni demokrati z “nevljudnim” 
dopisom županu glede sklicevanja sej 
kolegija, saj je prav takšno zaostrovanje 
odnosov verjetno privedlo do njegove 
odločitve, da za poklicnega podžupa
na imenuje Bojana Zadela. Odločitev je 
bila precejšnje presenečenje in reakcije 
nanjo so bile dokaj burne, saj je večina 
svetniških skupin ni podpirala, vendar 
je imenovanje podžupana iz vrst svetni
kov v pristojnosti župana in ta dejansko 
ni imel na voljo prav veliko možnosti.
V senci te odločitve pa se je zgodil še 
prenos nekaterih pristojnosti iz ene 
svetovalke župana na drugo, razpis za 
direktorja občinske uprave ter predlog 
župana za imenovanje direktorja Komu
nale. Kandidat je menda Alojz Zorko.

D.M.

Občinske kadrovske luknje
Socialni demokrati Izola smo na prej
šnji seji občinskega sveta opozorili, da 
bi morali v občinskem vodstvu resno 
razmisliti o zasedenosti najvišjih delov
nih mest v občini. Dejstvo je namreč, 
da občina na vodstvenih mestih nima 
ljudi. Medtem ko župan opravlja svo
jo funkcijo nepoklicno, nima občina 
nobenega podžupana, kaj šele po
klicnega. Prav tako nima direktorja 
občinske uprave. V javnem podjetju 
Komunala Izola vodi posle prokurist 
namesto direktorja, v Centru za kul
turo, šport in prireditve pa imamo že 
nekaj časa le v.d. direktorja, prav tako 
v Turistično gospodarskem združenju 
Izola. Situacija, ki smo ji v Izoli trenut
no priča, vse preveč spominja na neko 
»začasno občino«.
Socialni demokrati se zavedamo, kako 
pomembne so vse naštete funkcije, če 
želimo, da je občina vodena resno in 
profesionalno. Prav zato menimo, da je 
že skrajni čas, da se zadeve na občini 
uredijo tudi v smeri profesionalizacije 
vodstvenega kadra, ki se bo lotil razvoj
nih projektov, nujno potrebnih za pre
mik Izole z mrtve točke.

Svetniška skupina SD

Na pripombe Socialnih demokratov iz 
občine Izola odgovarjajo:
Glede na sporočilo za javnost Socialnih 
demokratov Izola o zasedenosti najviš
jih delovnih mest v občini, je občinska 
uprava podala naslednji odgovor, ki ga 
posreduje tudi drugim zainteresiranim 
javnosti.
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Zupan in podžupani
Župan opravlja svojo funkcijo v skladu 
z Zakonom o lokalni samoupravi in 
v skladu s Statutom občine Izola, po 
katerih župan predstavlja in zastopa 
občino ter se lahko odloči, da bo funk
cijo opravljal poklicno. Predhodno je 
namreč v omenjenih aktih zapisano, da 
občinski funkcionarji opravljajo svojo 
funkcijo nepoklicno. Vodenje občine 
tako lahko poteka bodisi z županom 
kot funkcionarjem, ki svojo funkcijo 
opravlja nepoklicno, bodisi z župa
nom kot funkcionarjem, ki svojo funk
cijo opravlja poklicno. Imenovanje 
podžupanov je v skladu z Zakonom o 
lokalni samoupravi v teku. Prav tako 
je v pripravi razpis za delovno mesto 
direktorja uprave, ki bo predvidoma 
objavljen ta teden.

J.P. Komunala
Javni razpis za izbiro direktorja jav
nega podjetja Komunala Izola d.o.o. 
je odprt, vsi pogovori s kandidati bodo 
končani ta teden, kot točka pa je ime
novanje direktorja javnega podjetja Ko
munala Izola d.o.o. po današnjem kole
giju občinskega sveta tudi uvrščeno na 
dnevni red 3. redne seje Občinskega 
sveta Občine Izola dne 16.10.2008.

Center za kulturo, šport in prireditve
Kot je bilo že nekajkrat pojasnjeno, je 
v.d.-jevstvo Centra za kulturo, šport in 
prireditve podaljšano za dobo 6 mese
cih, v tem času pa je dolžan v.d. direk
tor po predlogu KVIAZa in potrditvi 
Občinskega sveta predložiti celovito 
rešitev za reorganizacijo javnega za
voda ter druge na to vezane vsebinske 
in organizacijske rešitve.

Turistično gospodarsko združenje
TGZ g.i.z. ni občinska ustanova, temveč 
je gospodarsko interesno združenje, 
katerega članica in soustanoviteljica 
je poleg številnih drugih subjektov s 
področja turizma v Izoli, tudi Občina 
Izola. Po preverbi pogodbe o ustano
vitvi TGZ g.i.z. je bilo ugotovljeno, da 
dikcija te pogodbe, sklenjene v letu 
1997, ne definira dovolj jasno pogo
jev za imenovanja direktorja. Zaradi 
navedenega, predvsem pa v izogib za
pletom ob imenovanju direktorja, so po 
navodilu upravnega odbora TGZ g.i.z. v 
pripravi spremembe pogodbe o ustano
vitvi za prilagoditev sedanji zakonodaji. 
Po uskladitvi in potrditvi sprememb s 
strani vseh članov TGZ g.i.z. bo razpis 
za direktorja objavljen.

Iz slednjega izhaja, da je Občina Izola 
že pristopila oz. že rešuje kadrovska 
vprašanja, na katere so opozorili Soci
alni demokrati Izola, prav tako pa s tem 
sporočilom za javnost seznanja širšo 
javnost in medije, ne le samo skupino 
Socialnih demokratov Izola.

Irena Ostrouška, svetovalka župana

Vprašanja vredna odgovora

V tej rubriki bomo ponovno skušali 
vzpostaviti odnos med bralci Mandra
ča in nosilci funkcij v izolski občini in 
strokovnjaki, ki delajo v izolski občin
ski upravi ali z njo sodelujejo. Objav
ljali bomo vprašanja, ki so zanimiva 
za javnost in ne zgolj za posamezni
ka ter iskali pravega sogovornika za 
odgovore in pojasnila. Začenjamo s 
serijo vprašanj, ki jih je zastavil mag. 
Mitja Podgornik.

Ali občina Izola sploh ima 
kakšno strategijo?
Znova in znova se v Izoli, predvsem 
pred takšnimi in drugačnimi volitvami, 
pojavljajo vprašanja strategije razvoja 
občine, turizma, okolja in prostora... 
Odgovora ni in ni. Kljub temu, da so 
pred volitvami vsi samozvani ali s stran
karskimi lobiji podprti kandidati za 
dobro plačane funkcije polni besed in 
obljub. Po volitvah se praviloma izkaže, 
da “zmagovalci” niso več sposobni niti 
najosnovnejših korakov, ki naj bi zago
tovili udejanjenje njihovih obljubljenih 
razvojnih strategij. Čas pa neusmiljeno 
teče, priložnosti izginjajo, občani pa 
plačujemo vedno višje račune njihovih 
zablod in napak.
Zato javno zastavljam organom občine 
(župan, občinski svet) in občinski upra
vi naslednja vprašanja, ki so tesno po
vezana z načrtovanjem varne strategije 
razvoja občine ter s tem kakovostjo in 
stroški življenja oziroma bivanja obča
nov :
L Agenda 21. Ali sploh in s katerimi 
sklepi je občinski svet od vključno leta 
2000 sprejel obvezo, da bodo Občina 
Izola oziroma njeni organi spoštovali 
načela Agende 21? V katerih aktih ob
čine (statut, odloki,...) so ta načela uve
ljavljena in uzakonjena?
2. Aarhuška konvencija. Zakon o var
stvu okolja in vrsta drugih zakonov, ki 
med drugim temeljijo na načelih Agen
de 21, jasno določajo, da mora biti jav
nost seznanjena in vključena v procese 
odločanja o posegih v okolje (vključno v 
zgodnje faze priprave pravne regulative 
- statut, odloki,...), ki vplivajo na kako
vost okolja, življenja in bivanja. Kako (s 
katerimi členi statutov in kje v odlo
kih) Občina (organi občine in občinska 
uprava - strokovne službe) zagotavlja to 
pravico?
3. Katere kazalce uporabljajo občin
ske strokovne službe za evalvacijo 
okolja, načrtovanje posegov v okolje ter 
kakovost urbanega okolja in zaledja ?
4. Kdo konkretno je (so) odgovoren 
za načrtovanje, vzdrževanje, razvoj 
in nadzor nad infrastrukturo v smislu 
oskrbe z energijo in vodo ter za rav
nanje in upravljanje z emisijami (pli
nasti, tekoči in trdni odpadki) v občni 
Izola? Če je (so), kdaj je Nadzorni od
bor občine Izola preveril učinkovitost in 
uspešnost dela odgovornih za našteta 
področja? Kako smo o tem bili sezna
njeni občani?
Stanje, s katerim se občina Izola vse bolj 
sooča, daje slutiti, da jasnih odgovorov 
na ta vprašanja ni in da Izola nima stro
kovnega tima, ki bi skrbel za odgovore 
na ta vprašanja. Upam, da se bo med ti
stimi, ki danes oblikujejo organe občine 
le našel kdo, ki vprašanj ne bo ignoriral 
in odgovorom posvetil vsaj delček časa, 
ki ga je za svojo promocijo namenil 
pred volitvami. In: molk ni odgovor na 
ta, temveč jasen odgovor na povsem 
druga vprašanja ! mag.Mitja Podgornik
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Seja OS

Eni bodo dobili željene službe, 
drugi pa nezaželjene račune
Prihodnji četrtek se bodo izolski občinski svetniki na 3. redni seji občinskega sveta spopadli z enim najobsežnejših dnevnih redov, 
saj jih za obravnavo in sklepanje čaka kar 28 zanimivih vsebin. Za občane bo gotovo najbolj zanimiva prva obravnava odloka o MM mm 
občinskem pristanišču, prva obravnava ureditvenega načrta »Pošta« in spremembe cen komunalnih storitev. kjer predlaga 96% oz. 125% povišanje
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kih klubov odločili za začasen umik Februarja 2008 je Javno podjetje Ko- Glede na to, da pripravljeno in posla- podeljevanju Kocjančičeve nagrade pa 
točke o izvajanju sklepa o pomoči munala doo občinskemu svetu po no gradivo na Občinskem svetu ni bilo dejansko določa sestavo komisije (prej- 
Mladinskemu svetu. Glede na to, da pridobitvi soglasja Nadzornega sveta obravnavano, je Komunala Izola d.o.o. šnja je zaradi odstopa članov razpušče- 
je delovanje Mladinskega sveta v prete- podjetja predlagalo povišanje cen po pripravila nov predlog, ki vsebuje neko- na) in nekaj podrobnosti, vključno z 
klem mandatu še vedno predmet krimi- cenjyb v višini 5,6 % (inflacija v letu liko višje povišanje cen od februarskega 2.500 Evri nagrade, 
nalistične preiskave so se dogovorili, da 2007), razen za urne postavke ter urne predloga, saj bo zaostanek v prihodkih Proti koncu maratonske seje pa bo 
počakajo na rezultate le-te. postavke za vozila in stroje kjer so žara- v letošnjem letu morala nadomestiti v župan svetnike obvestil še o imenova
Nekateri svetniki so predlagali tudi dj večletnega zaostajanja cen predlagali preostalih mesecih leta. Tako predlaga nju dveh podžupanov. Poleg Silavana 
umik predlaganega odloka o podelitvi 1Q 0/o rast cen in za ravnanje z odplaka- 15,6 % povišanje za cene po cenikih, Sau-a, svetnika narodnosti, ki bo to 
priznanja z nagrado Alojza Kocjanči- mi kjer s0 prediagaii 95 % na ceno za razen za urne postavke in urne postav- funkcijo opravljal nepoklicno, bo kot 
ča. Po mnenju nekaterih predstavnikov gospodinjstva in 125 % porast na ceno ke za vozila in stroje, kjer predlaga 20% poklicnega podžupana najverjetneje 
svetniških klubov bi bilo primerneje, za gospodarstvo. rast cen ter za ravnanje z odplakami, predlagal Bojana Zadela (SDS). dm
če bi se politika umaknila iz postopka 6 ' _____________________________
dodeljevanja te nagrade, ki naj bi dobila 
predvsem kulturniški predznak.
V nadaljevanju so umaknili tudi pred
log za spremembe in dopolnitve po
slovnika občinskega sveta, saj ne gre 
zgolj za lepotne popravke ampak tudi 
za spremembe v zvezi z obravnavanjem 
in sprejemanjem prostorskih dokumen
tov, kjer občinska upravi želi skrajšati 
potopke, javnost pa ni istega mnenja.

Končno zaključni račun 2007
Dolgo časa je trajalo, na koncu pred
vsem zaradi nekonstituiranega Nad
zornega odbora občine Izola, ki mora 
takšen dokument pregledati pred spre
jemanjem na občinskem svetu. V četr
tek naj bi zaključni račun za lansko pro
računsko leto vendarle spravili v arhiv.
V nadaljevanju bodo svetniki poslušali 
letna poročila vseh treh osnovnih šol, 
in dopolnitev pravilnikov o vpisu otrok 
v oba vrtca, poleg tega pa še poročila 
Glasbene šole, Obalnih lekarn in Ko
munale Izola, ki bo zagotovo vzela ve
liko časa, saj nosi njen pečat kar nekaj 
pomembnih dokumentov. Za občane je 
gotovo najpomembnejši predlog novih 
cen komunalnih storitev, ki mu uradno 
pravijo Uskladitev cen storitev JP Ko
munala z inflacijo.

Zaostajanje cen se zdaj maščuje
Po znanih podatkih cene izolske Ko
munale zaostajamo za cenami enakih 
storitev v sosednjih občinah pa tudi 
za cenami nekaterih izvajalcev, ki jih 
občasno namesto Komunale poišče 
Občina ali kakšen drugi javni zavod.
V obrazložitvi so zato zapisali:

OŠ Vojke Šmuc se je pridružila sajenju dreves!
Sajenje dreves je zelo pomembno. Drevesa nas spominjajo na naravo in opozarjajo na pomembnost naravovarstvene zašči
te. Drevesa so tudi simbol mednarodnega sodelovanja. Ker je ta dan proglašen za mednarodni dan miru, želimo z drevesi 
posaditi tudi misel strpnosti in miru.

Tako je naša šola 22. septembra organizirala ta poseben dan! Skupaj s 1500 šolami iz 122 držav z vsega sveta 
smo tudi mi posadili drevo miru. Šolski vrt tako krasi na novo zasajena figa. Dan sajenja dreves ob svetovnem 
dnevu miru je postal svetovni uspeh. Lani se ga je udeležilo preko tisoč šol iz 102 držav in tega dne posadilo na 
tisoče dreves prijateljstva. Cilj tega mednarodnega projekta (ENO - Environment Online, globalna virtualna šola 
za okoljsko ozaveščenost in trajnostni razvoj) je do leta 2017 vrniti Zemlji milijardo dreves.
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Komunalne težave

Izola potrebuje garažno hišo, vse 
ostalo pa je vredno razprave
Na predstavitvi predloga 
ureditvenega načrta, ki so 
ga, še pred uradno obrav
navo, pripravili v stranki 
IJN in nanjo povabili tudi 
predstavnikedrugihstrank 
in list, so pripravljale! in 
predstavniki občinskih 
strokovnih služb, pokazali 
kako si zamišljajo bodočo 
ureditev tega območja.

Najpomembnejša novost 
je seveda selitev par
kirnih mest iz središča 
mesta pod zemljo. Prvotni Ureditveni 
načrt je namreč predvideval tudi ure
ditev parkirišč, ki bi nekako zadoščala 
za potrebe tamkajšnjih stanovalcev in 
obiskovalcev predvidenega hotela, ki 
je bil že takrat mišljen namesto objek
ta nekdanjega Stavbenika.
Zdaj se parkirišče seli pod zemljo in 
ne le to. Seli se v tri nadstropja pod
zemlje, kjer naj bi dobili podzemno 
garažno stavbo velikosti 165 x 85 
metrov in to v treh podzemnih eta
žah. Četrta in vse naslednje podze
mne etaže so možne po opravljenem 
natančnem geomehanskem pregledu. 
Vsaka kletna etaža je visoka 2,20 m. 
Predvideno je približno 250 parki
rnih mest na etažo, predvidena sta 
uvoz ter dva izvoza, tako, da je čim 
manj oviran prometni režim območja 
z okolico ter tako, da je čim manjša 
možnost zadrževanja prometa. Uvoz 
je predviden na južni strani Ulice 
svobode (sedanji vhod na parkirišče 
za pošto), prvi izvoz na seveni strani 
Ulice svobode z navezavo na Ulico 
ob starem zidovju, drugi izvoz pa na 
jugovzhodni strani območja urejanja 
neposredno na Cankarjev drevored. 
Med nadzemnimi novogradnjami je 
največja tista na območju sedanjega 
Sloresta, kjer bo stal poslovno sta
novanjski objekt, na tem vzhodnem

delu pa so predvidene še tri stano
vanjske stavbe ob Ulici svobode, ter 
nekaj stanovanjskih stavb na prosto
rih, kjer zdaj že stojijo posamezne 
starejše stavbe. Na zahodnem delu je 
najpomembnejši objekt seveda sta
novanjsko trgovska stavba s pokrito 
tržnico.
In kakšen je dejanski interes more
bitnih investitorjev in občine? Občino 
gotovo najbolj zanima gradnja garaž
ne hiše, ki jo Izola nujno potrebuje, 
predlagana pa bi s 750 parkirnimi me
sti (del bi jih potrebovali za stanoval
ce in goste) pokrila skoraj polovico 
potreb stanovalcev starega mesta. Za
gotovo je za sprejemanje ureditvene
ga načrta najbolj zagret novi lastnik 
stavbe Sloresta, ki želi na tem območ
ju graditi poslovni in tudi stanovanj
ski objekt, zato je tudi plačal izdelavo 
študije, ki jo je naredila Projektiva 
Portorož. Po njihovi zagotovitvi so vsi 
nadzemni objekti na ravni sedanjih vi
šinskih gabaritov in ne bodo bistveno 
spreminjali podobe tega dela mesta, 
pa tudi poseljenost ne presega tiste iz 
prvotnega Ureditvenega načrta. 
Posebna novost projekta pa so zelene 
površine, ki nadomestijo predvidena 
nadzemna parkirišča, kar je za samo 
območje seveda pridobitev, tako kot 
možnost lastnikov hiš ob starem zi

dovju, da dogradijo svoje objekte. Se
veda pa ne gre kar tako sprejemati tako 
pomembnega urednitvenega načrta, 
zato bo predlog najprej bil predstavljen 
občinskim svetnikom, nato pa bo šel v 
temeljito javno obravnavo, kjer bo go
tovo slišatu tudi pomisleke na samo za
htevnost gradnje, na gradnjo stanovanj 
za trg in podobno. Toda nekaj le drži: 
v rokah imamo Ureditveni načrt podze
mne garaže, prvi po neslavno propad
lem projektu podobne garaže v bližini 
cerkve sv. Mavra in stare bolnice.
Ali bo ta kaj boljše sreče. d.m.

10. oktober ■ svetovni dan 
duševnega zdravja 2008

Društvo Ozara Slovenija - enota Izola 
ob svetovnem dnevu duševnega zdra
vja pripravlja dan odprtih vrat, v torek, 
14.10. od 11.00 dalje.

10. oktober se na pobudo Svetovne 
federacije za duševno zdravje od leta 
1992 naprej obeležuje kot svetovni 
dan duševnega zdravja. Namenjen je 
predvsem osveščanju in informiranju 
javnosti o pomenu duševnega zdravja 
ter ustrezni skrbi zanj. Letošnji slogan 
»Duševno zdravje naj postane globalna 
prioriteta« opozarja na potrebo po iz
boljšanju storitev in dostopnosti služb 
pomoči za osebe s težavami v dušev
nem zdravju.
V društvih Ozara Slovenija in Dam upa
jo, da bo k večji osveščenosti in razbi
janju predsodkov o duševnih motnjah 
pripomogel tudi humanitarni koncert 
za destigmatizacijo depresije, ki ga pri
rejajo v petek, 10. oktobra 2008, ob 20. 
uri in 30 min. pred Taverno v Kopru. 
Nastopili bodo Bluesback, Boštjan 
Dermol (Nude), Rudi Bučar, Slavko 
Ivančič ter Cappa. Obiskovalci pa bodo 
lahko med koncertom metali v posebne 
koše letake z opisi mitov in stereotipov, 
povezanih z duševnimi motnjami.

Podzemna garaža - (JN

Zavajanje inšpektorja za gradnje?

Spoštovani gospod D.M.
Že na začetku moramo ugotoviti, da 
so vse vaše navedbe in predpostav
ke v navedenem članku netočne in v 
popolnem nasprotju z dejanskim sta
njem - razen ugotovitve, da je objekt 
na plaži po Belvederjem zaprt. 
Navedeno utemeljujemo z naslednjim:
- Iz arhiva Upravne enote Izola ni izginil 
niti en sam dokument v zvezi z gradbe
nimi postopki za navedeni objekt.
- Niti bivša županja niti Občina Izola 
ni prevzela nobenega originalnega do
kumenta iz arhiva, ki bi se nanašal na 
navedeni objekt.
- Gradbeno dovoljenje z vso potrebno 
dokumentacijo, ki je bilo izdano za 
gradnjo navedenega objekta je popisano 
in arhivirano v našem arhivu v skladu s 
pravili pisarniškega poslovanja.
- Gradbeni inšpekciji so bile posredova
ne (na njihovo zahtevo seveda) izključ
no fotokopije arhiviranih dokumentov 
na podlagi katerih je bilo izdano grad
beno dovoljenje.
- Upravna enota Izola ni spregledala 
nobenega načrta - ne razumemo kaj 
ste hotel povedati z vašo navedbo, da je 
»komisija za izdajo uporabnega dovolje
nja leta 2002 priznala kot verodostojen 
dokument priloženi načrt izvedenih 
del.«
Ker je vaš članek resnično zavajanje 
vseh bralcev upamo, da boste naš odgo
vor objavili v celoti.
Da so vse naše navedbe resnične se lah
ko prepričate tudi osebno - na vašo že
ljo vam lahko dovolimo (kot informacijo 
javnega značaja) vpogled v arhivirano 
dokumentacijo, ki se nanaša na gradnjo 
navedenega objekta.
Načelnik,
Branko ANDREJAŠIČ, univ.dipl.prav.

Pojasnilo avtorja:
Zahvaljujemo se g. načelniku za odgo
vor in še posebej za informacijo o tem, 
da so v arhivu Upravne enote vsi origi
nalni dokumenti v zvezi z omenjenim 
objektom. Tako najemniki (Shoto klub) 
kot lastnik jih namreč niso videli niti na 
pogovorih na Upravni enoti niti ob ogle
dih komisij in niti ob zadnjem poskusu 
za dopolnitev gradbenega dovoljenja, 
kjer so prisotni, vključno z avtorjem ori
ginalnega načrta, namesto verodostoj
nega projekta (načrta) dobili na ogled 
načrt neznanega avtorja.
Zato bodo z veseljem izkoristili pravi
co do informacije javnega značaja in 
tako končno ugotovili v kolikšni meri je 
objekt črna gradnja in zakaj ga je grad
beni inšpektor zaprl v celoti, s priključki 
vred. (DM)
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Odlok o občinskem pristanišču je 
nastal tiho, razprava pa bo glasna
Kar nekoliko nas je presenetila napoved, da bodo občinski svetniki že na četrtkovi sejo občinskega 
sveta obravnavali tudi predlog odloka o občinskem pristanišču. Prvi obravnavi bo sicer sledila 45 dni 
trajajoča javna razprava, v kateri bo gotovo treba doreči marsikatero “podrobnost”.
Obrazložitev nastajanja in oblikovanja 
odloka je razmeroma skromna, težko 
je tudi oceniti ali se v temeljnih dolo
čilih približuje odlokoma v sosednjih 
občinah, ki pa se zanesljivo ločita že 
po tem, da pravilnik o oddajanju t.i. 
komunalnih privezov ni sestavni del 
odloka, medtem ko se zdi, da v našem 
primeru pravila oddajanja določa kar 
odlok o občinskem pristanišču. 
Neodgovorno bi bilo vnaprej kritizirati 
delo ustvarjalcev odloka, preden ga do
bro pregleda kritična in zainteresirana 
javnost, dejstvo pa je, da v samo pripra
vo ni bila vključena, saj komisija za pri
veze v svojem kratkem mandatu o tem 
dokumentu ni rekla besede, razen da ga 
je pogrešala.
Do naslednjega četrtka bomo osnutek 
natančno pregledali in ocenili, do takrat 
pa nekaj bistvenih določil. Najprej o 
razdelitvi območij v zalivu. Posamezni 
deli Pristanišča Izola imajo naslednjo 
namembnost in zajemajo naslednji 
obseg kopnega in vodnega dela:

1. - Severni pomol (carinski pomol) -
namembnost: javno mestno pristanišče, 
namenjeno za javni promet potnikov, 
pretovoru rib in ostalega blaga ter pri
stajanju, privezu, sidranju in varovanju 
plovil ter opravljanju carinske in mejne 
kontrole;
2. - Glavni pomol - namembnost: ribiš
ko pristanišče, namenjeno za pristaja
nje, vezanje in varovanje ribiških plovil 
ter za vsa opravila povezana z ribiško 
dejavnostjo na kopnem, vključno s tu
ristično promocijo ribištva;
3. - Mandrač - namembnost: v zahod
nem delu ribiško, pristanišče, namenje
no za pristajanje, vezanje in varovanje 
ribiških plovil ter za vsa opravila pove
zana z ribiško dejavnostjo na kopnem, 
vključno s turistično promocijo ribištva, 
v vzhodnem delu krajevno pristanišče s 
posebnim režimom zaradi pomena za 
izgled mesta; območje mandrača s pri
padajočim obalnim zidom širine 4m; 
akvatorij mandrača;
4. - Mandračev pomol - namembnost: 
ribiško pristanišče, namenjeno za pri
stajanje, vezanje in varovanje ribiških 
plovil ter za vsa opravila povezana z ri
biško dejavnostjo na kopnem, vključno 
z turistično promocijo ribištva;
5. - Ob Sončnem nabrežju - namemb
nost: krajevno pristanišče namenjeno 
za komunalne priveze;
6. - Območje predvideno za pomol B - 
namembnost: določi se s spremembami 
in dopolnitvami tega odloka ali s poseb
nim odlokom;
7. - Turistično pristanišče Marina Izo
la - namembnost: turistično pristanišče 
(marina) in športno pristanišče

Ko se ohladi in se zmanjša telesna 
odpornost, ko nastopijo težave s prehla
dom in grlom, ukrepajte takoj in naravno.
Popolna novost na trgu: EchinAid - naravni 
izdelki iz echinacee (ameriškega slamnika)
- Za spodbujanje naravnih obrambnih sposobnosti orga
nizma: EchinAid tekoči izvleček in EchinAid šumeče 
tablete za takojšnjo absorbcijo.

- Za odpravljanje težav v

: ,

grlu, žrelu in ustni votlini: 
EchinAid pršilo za grlo in 
EchinAid žvečljive tablete.

Izdelki so primerni tudi za 
otroke.

Kristanov trgi - tržnica
URNIK

ponedeljek, torek, četrtek in petek: 8.30 -15.00 
sreda: 8.30 -15.00 /16.00-19.00 sobota: 8.30-12.00

Pomisleki bodočih uporabnikov
Predstavniki Civilne iniciative za ohranitev 
Komunalnih Privezov (v nadaljevanju PCKP) 
se ponovno oglašamo in postavljamo nekaj 
vprašanj oz. pričakujemo nekaj pojasnil 
glede izjav g. Alojzija Zorka, prokurista 
v izolski komunali, navedenih v tedniku 
Mandrač v četrtek, 2.10.2008. št. 776.

1. vprašanje - »Zakaj je tako?«
Ob primopredaji poslov, pri menjavi 
vodstev ob normalnem poslovanju z 
ustaljenimi menedžerskimi in poli
tičnimi postopki se v takih primerih 
predajajo celotna poslovanja, tudi pro
blematični deli, kar se je v Izoli pred 
dvema letoma, nedvomno tudi zgodilo. 
Nesprejemljivo je, da se občane (med 
drugim tudi zveste plačnike storitev ob
činskih služb in javnih podjetij) poziva
te, naj se za pridobivanje informacij o 
postopkih, sicer res pričetih v preteklo
sti, a z vaše strani »podedovanih« in vo
denih v nadalje, oglasijo pri prejšnjem 
vodstvu. Od občinske uprave in javnih 
podjetij, kamor sodi tudi vaše, je priča
kovati, da svoje poslanstvo opravljajo v 
dobro vseh krajanov in občanov, s čim 
manjšo fizično in časovno obremenitvi
jo uporabnikov vaših storitev, zlasti za 
zadeve, za katere so občinska uprava, 
podjetja in njihova vodstva odgovor
ni. Torej uraden odgovor na zapisano 
vprašanje: »zakaj je tako?«, upravičeno 
in po odgovornosti pričakujemo od vas 
in vaših služb, in nikakor ne moremo 
teh podatkov uradno pridobiti od vaših 
predhodnikov, saj le ti trenutno niso 
pooblaščeni za tovrstne postopke in po
sredovanja informacij javnega značaja.

2. vprašanje - glede starega 
mandrača?
Kljub temu, da je mandrač sam po sebi 
celostno zaključen in kot navajate, je bil 
zanj izdelan projekt že v letu 1996, po 
katerem naj bi bila v njem prednostno 
razvrščena le lesena plovila, tipična za 
ribiško mesto, kot je Izola, ugotavljamo, 
da temu ni tako. Že bežen opazovalec 
lahko mimogrede ugotovi, da so v njem 
privezana plastična plovila, poznavalec 
izolskih razmer pa ve, da imajo nekate
ri v mandraču najetih več kot enega od 
tam pripravljenih privezov.

3. vprašanje - ovirajoči posamezniki?
Kot občane Izole in krajane, za katere 
širom Slovenije velja, da se med seboj 
dobro poznamo, nas zanima, kdo so po
samezniki, ki tako in toliko časa ovirajo 
vzpostavitev prepotrebnega reda na 
področju urejanja komunalnih prive
zov in privezov v Občini Izola nasploh, 
in ali so s strani odgovornih za urejanje 
komunalnih privezov v izolskem akva

torij u postopki res bili in so še vodeni 
tako, da pravne, tehnične in tudi poli
tične (osebne) ovire premagujejo kar 
najbolje in v najboljšo korist krajanov 
in občanov - nas vseh?

4. vprašanje - zakaj menite, da so trditve 
naše Civilne iniciative brez osnov?
Ob civilni iniciativi zbrani krajani in ob
čani smo v izolskih pristaniških vodah 
s svojimi plovili privezani in zasidrani 
že od osemdesetih let prejšnjega stoletja 
in prej. Plovila imamo tu že desetletja, 
čakajoč na urejene komunalne priveze, 
ki se nam, tako zgleda, trenutno nepra
vično izmikajo, pa pravite, da ni osnov? 
Saj smo vendar v preteklosti osebno 
hodili do takratnih upravljavcev komu
nalnih privezov in spraševali, kam naj 
damo svoje barke, že in še, ko sta bila 
tedanje Kidričevo nabrežje (Sončno na
brežje) in obala do in vzdolž Gostinske
ga šolskega centra (takrat ni bilo Lonke) 
še PRAZNA in vnemar nikomur! ! ! !

5, Javni razpis za zbiranje interesentov 
je bil odmeven in speljan kot akcija?
Zakaj smo Izolani, ki smo s svojimi plo
vili tu najdlje, šele (navajamo kot pri
mer) tristoti (300.) na čakalni vrsti? Če 
ste že sami opazili (verjetno imate pri
čujočo dokumentacijo), da je »samovo
lja« odgovornih upravljavcev izolskega 
pristanišča v preteklosti, in upamo, da 
ne v sedanjosti, povzročila neobičajne 
situacije, ob katerih se prizadeti občani 
Izole počutimo oškodovane, potem bi 
se morala nedvomno zgoditi vsaj revi
zija, če že ne celosten inšpekcijski nad
zor poslovanja na segmentu vodenja 
postopkov urejanja komunalnih prive
zov v Občini Izola, skupno z gradnjo in 
investicijskimi postopki, vključujoč vse, 
ki so do sedaj s temi zadevami upravlja
li. V kolikor bi bile ugotovljene nepra
vilnosti (prepričani smo, tudi iz vašega 
zapisa je razbrati, da so bile), pričaku
jemo od vas, da jih odpravite in seveda 
postavite postopke na točko, kjer so bile 
storjene napake in samovoljne aktivno
sti posameznikov in odgovornih. Nikoli 
ni prepozno in trenutno je odgovornost 
za takšna dejanja (ponovno) v vaši 
kompetenci. Prepričani smo, da bi vas 
vsi občani pri tem podprli in vam poma
gali k skupnim in pravičnim uspehom. 
Člani PCKP smo nedvomno pripravlje
ni konstruktivno pristopiti k reševanju 
tega tako perečega in toliko let trajajoče
ga problema privezov v Izoli. Naša plo
vila sodijo le v vodo, mirno ali stoječo, 
bistro ali kalno, zato člani PCKP upamo, 
da bodo naše »barke« privezane v mor
ju, najprej v mirnem in nato v bistrem, 
ampak na koncu vedno v izolskem mor
ju, torej našem.

Cl za ohranitev Komunalnih Privezov
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Vsi bomo stari

Teden starejših občanov bo tokrat 
govoril tudi o zelo resnih zadevah
V prejšnjem Mandraču smo omenili možnost gradnje novega doma upokojencev v Izoli. Teden dni kasneje je ideja 
dobila veliko podpornikov in med njimi so tudi tisti, ki lahko bistveno prispevajo k realizaciji takšne ideje. Zdaj je 
na občinskih svetnikih, da to gradnjo vsaj uvodno uvrstijo med projekte leta 2009.
Oktober mesec je letos rezerviran za 
že 28. “teden starejših občanov”, ki bo 
pri nas potekal od ponedeljka do sobo
te, to je od 13. - 18. oktobra 2008. Or
ganizatorji vabijo starejše občanke in 
občane, da se udeležijo predavanj, de
lavnic, iger in prireditev, ki jih organizi
rajo za starejše občane občine Izola.

Program tedna starejših občanov bo 
potekal pod pokroviteljstvom župa
na občine Izola, dr. Tomislava Klo
kočovnika.

Program prireditev:

PONEDELJEK, 13.10.2008:
• ob 10.00 uri Otvoritvena seja TSO 

bo v sejni dvorani občinskega sve
ta. Kristanov trg 1 Izola.

• Otvoritev TSO: pozdravni govori, 
predstavitev programa, okrogla 
miza na temo » Življenje starej
ših v lokalni skupnosti » mode
ratorka ga. Mateja Markončič.

• ob 10.00 uri Dom upokojencev 
Izola: Spominjamo se stari časov 
z ga. Emilijo Pavlič in njenimi 
dobrotami

TOREK, 14.10.2008:
• ob 10.00 uri v hotelu »Delfin » 

Družabne igre ( tarok, briškola - 
trešet, šah )

SREDA, 15.10.2008:
• ob 8.00 uri Balinarski turnir 
- Park Arigoni - balinišče Bali
narske ženske in moške ekipe iz 
prijateljskih Društev Južne Pri
morske in Pazina

• ob 8.00 uri Dvorana RK: Merje
nje krvnega tlaka

• ob 10.00 uri Dom upokojencev 
Izola: Poskusimo se s papirnato 
tehniko » VESELA JESEN » z ga. 
Lidijo Curk

• ob 17.00 uri Sončna dvorana ( ob 
glasbeni šoli ): Nastop Domske 
skupine » Val morja in Marinaio 
band » pod vodstvom ga. M. Po
povski

ČETRTEK, 16.10 2008:
• od 8.00 do 12.00 ure Dvorana 

RK: Merjenje krvnega sladkorja
• ob 16.00 uri hotel » Delfin »: 

Kako ohraniti zdravo srce Pre
dava dr. Dorjan Marušič

PETEK, 17.10.2008:
• ob 10.00 uri Dom upokojencev 

Izola Delavnica: Rezanje kosta
njev

• ob 16.00 uri Družabni popoldan 
ob kostanju in glasbeni spre
mljavi g. Vilija Novaka ter gle
dališke skupine iz Dekanov

SOBOTA, 18.10.2008:
• ob 18.00 uri Zaključek 28. TSO v 

kavarni hotela ZDUS » Delfin » s 
kulturnim programom

DRUŠTVO UPOKOJENCEV

Znanje je okno v svet za vse generacije
V okviru mednarodnega dneva starejših je v Cankarjevem domu v Ljublja
ni od 30. septembra do 2. oktobra potekal že 8. Festival za 3. življenjsko 
obdobje z geslom “za strpno in socialno sožitje vseh generacij”, kar se, 
ob večanju deleža starejših zaradi daljšanja pričakovane življenjske dobe 
in premajhne rodnosti za enostavno obnavljanje prebivalstva, ponuja kot 
edina sprejemljiva alternativa morebitnim medgeneracijskim konfliktom. 
Ker je osnovna naloga splošnih knjižnic v zagotavljanju demokratične 
dostopnosti do znanja, kulture in informacij vsem prebivalcem, sva se 
Festivala udeležili tudi predstavnici Mestne knjižnice Izola. Družbene, 
gospodarske in tehnološke spremembe so izoblikovale posebne skupine 
uporabnikov, med katere sodijo tudi ljudje v 3. življenjskem obdobju. Na 
ta pojav se je izolska Mestna knjižnica odzvala z oblikovanjem različnih 
dejavnosti in servisov (Središče za samostojno učenje, Borza znanja, Štu
dijski krožki). Na naših knjižnih policah lahko poleg leposlovja naši upo
rabniki najdejo koristne priročnike iz najrazličnejših področij, v katerih 
dobijo koristne informacije za kakovostnejše preživljanje prostega časa in 
življenja nasploh. Obenem uporabnikom v tretjem življenjskem obdobju 
zagotavljamo pomoč pri obnavljanju znanja na področjih, ki se hitro spre
minjajo ali nadgrajujejo (medicina, upravne spremembe, informacijsko- 
komunikacijska tehnologija ipd).
Vsako izobraževanje ima koristi za osebo samo in za skupnost. Tisti, ki se 
izobražuje, več ve, sebe, druge in svet bolje razume, postane bolj samoza
vesten, je zmožen pomagati, skratka osebnostno raste. Izobraževanje pa je 
smiselno v vseh starostnih obdobjih; je delo, ki vodi k ciljem. Ksenija Orel

Mestna knjižnica Izola in središče za samostojno učenje
vabita

upokojence in vse ostale z malo ali nič predznanja o računalništvu,
udeležite se računalniškega usposabljanja za odrasle!

S pomočjo informatork in ustreznih programov se boste naučili pošiljati in prejemati elektron
sko pošto, poiskati zanimive informacije na svetovnem spletu 

in oblikovati dokumente.
V Središču se lahko učite tudi tujih jezikov.

Val morja in Marinaio band v 
Sončni dvorani
Ob Tednu starejšega občana vas vabimo 
na nastop pevske skupine VAL MORJA 
in MARINAIO BEND iz Doma upoko
jencev Izola. Pod vodstvom Marjetke 
Popovski vam bodo zapeli in recitirali. 
Veseli bodo vašega obiska!
Sončna dvorana! nasproti glasbene 
šole )
Sreda, 15. oktober 2008 ob 17 uri

ODPRIMO SRCA
da bodo odprta vrata Zatočišča za 
žrtve nasilja na Obali.
V podporo projekta odprtja prvega 
Zatočišča za žrtve nasilja na Obali 
bo v petek, 10. oktobra 2008, ob 
20. uri v Kulturnem domu v Izoli
dobrodelna plesno multimedijska 
predstava z naslovom Ženska. 
Avtorica Katja Vidmar, plesalka z 
dolgoletnimi izkušnjami, se je sa
mostojnega projekta lotila v želji, 
da bi opozorila na žrtve nasilja in 
na možnost, da vendarle najdejo 
pot iz začaranega kroga, v katerem 
se vrtijo tudi ostali družinski člani, 
predvsem otroci.
Premierna uprizoritev je bila aprila 
v Mestnem gledališču ljubljanskem, 
v novi sezoni pa bo predstava gosto
vala po slovenskih odrih in zbirala 
sredstva za varne hiše iz bližnjega 
okolja. Častna pokroviteljica pro
jekta je gospa Vlasta Nussdorfer, 
predsednica društva Beli obroč, ki 
bo obiskovalce nagovorila tudi na 
gostovanju v Izoli. Povabilu k so
delovanju so se odzvali ustvarjalci 
in avtorji, ki sodelujejo brezplačno, 
poleg plesalcev bo nastopila skupi
na Batista.
Prva ponovitev bo v Izoli, saj je iz
vršni producent projekta Zenska 
Ideja 8 d.o.o. iz Izole. Šoorganizator 
gostovanja je izolski Center za kul
turo, šport in prireditve.
Skupni projekt Centrov za socialno 
delo Kopra, Izole in Pirana - Zatoči
šča za žrtve nasilja - je tik pred reali
zacijo. Primorska bo s 1. januarjem 
2009 dobila prvo varno hišo na Oba
li. Doslej je bila edina taka ustanova 
v Solkanu. Projekt podpirajo vse 
tri obalne občine in Ministrstvo za 
delo, družino in socialne zadeve, ki 
bo zagotovilo sredstva za prvo leto 
delovanja Zatočišča za žrtve nasilja 
na Obali, ki bo lahko ponudilo var
nost 20 stanovalcem.
Za razliko od varnih hiš, ki sprejema
jo po vnaprej določenem postopku, 
na podlagi predhodnega pogovora z 
žrtvijo in samo med delovniki, bo 
zatočišče sprejemalo uporabnice/ 
ke vse dni v letu 24 ur dnevno. Tako 
bo zagotavljalo možnost namestitve 
za nujne primere takoj,v trenutku 
nastanka take potrebe. Na tak način 
deluje v Sloveniji le še Krizni center 
Ženske svetovalnice v Ljubljani, če
prav so potrebe po takem programu 
velike.
Enotna cena vstopnice je 10 EUR 
Prodaja v galeriji Alga v Izoli od 
10.00 do 12.00 ter od 17. do 19.00 
ter uro pred prireditvijo v Kultur
nem domu.

Povabite prijatelje, znance, naj pris
pevajo svoj kamenček v mozaik !

Nevenka Gregorčič

Kulturni dom Izola, petek, 10. 10. 
ob 20.00
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Vsi bomo stari

Med italijanskimi vojaki v Pivki 
so bili, seveda, tudi Izolani
Pri prenavljanju strehe na enem izmed objektov v starih italijanskih kasarnah v Pivki je na dan prišlo več sto vojaških izkaznic 
italijanskih vojakov, ki so bili nastanjeni v takratni italijanski kasarni “Principe di Piemonte”. Med njimi so bili tudi Izolani.
Vojaki so svojo vojaško dolžnost nastopili 
marca 1940, zaradi začetka II. svetovne 
vojne pa so na naših tleh najverjetneje 
ostali do kapitulacije Italije leta 1943. 
Poleg izkaznic so našli tudi druge osebne 
predmete kot so menažke, ročno izrezlja- 
nje bombe, stekleničke od parfumov, zdra
vil in podobno.

Vojaški muzej Slovenske vojske bo 
najdbe evidentiral in konzerviral, nato 
po bodo nekatere vojaške izkaznice 
razstavljene v zbirki Regio Carsica Mi- 
litaris, ki govori o strateškem pomenu 
Postojnskih vrat skozi zgodovino. S po
močjo izkaznic pa bodo skušali poiskati 
tudi kakšnega še živečega italijanskega 
vojaka, ki bi lahko pomagal z informaci
jami o dogajanju na Pivki v vojnih letih 
1941-1943.
Med najdenimi izkaznicami je tudi tista 
na ime Bruno De Grassi, sin Constanta De 
Grassija in Caterine Urbani. Rojen je bil 5. 
marca 1919 v Izoli. Živel je na ulici Contepi- 
ni 531 v Izoli, kije takrat spadala v Puljsko 
provinco. 19. Marca 1940 je nastopil svojo 
vojaško službo v enoti obmejnih stražnikov 
GAF (Guardia alla Frontiera), kije bila na
stanjena v vojašnici Principe di Piemonte v 
tedanjem Šempetru na Krasu.

Danilo je zadel stotico
Ta teden se je med Izolske rekorderje vpisal tudi mož, ki je v našem mestu, posebej 
pa v našem kulturnem domu, že postal sinonim za faktotuma, Danilo Urdih. Na
mreč, Danilo je že stotič daroval kri. Kar je stokrat več od marsikoga od Izolanov.
No, Danilo se glede jubileja ne sekira pretirano. Še več, pravi, da, ko so ga delavci Rde
čega Križa poklicali, sploh nihče ni vedel, da je to že stotič, saj to konec koncev ni ni
kakršno tekmovanje, temveč je humanitarna akcija, in pomembno je, da kdor kri nujno 
potrebuje, kri tudi dobi.
Sicer se je Danilo med darovalce vpisal že pred skoraj tridesetimi leti, takoj po vojski. 
Leta 1980 je tako prvič daroval kri, in samo zaradi operacije kolena je moral to tradicijo 
za nekaj časa prekiniti. Na vprašanje, do kdaj bo ostal darovalec, pa se je na njegov način 
nasmehnil in omenil, da lahko kri redno daruješ do 65. leta starosti, nato pa te nekoliko 
omejijo, a ti nikakor tega ne preprečijo. On pa ima do takrat še dovolj časa.
A do tega, da bi prišel do števila 200, je močno skeptičen. „Kje je še to! Nemogoče.", pra
vi. No, matematika nam razlaga, ob retorični pomoči mojstra zlaganja besed Douglasa 
Adamsa, da nič ni nemogoče. Je le izredno težko dosegljivo. (Aljoša)

Ob tednu otroka tudi 
teden odprtih vrat
V tednu med 13.10. in 18.10. bomo imeli 
teden odprtih vrat, vsak dan od ponedelj
ka do petka med 16. in 19. uro, ter v so
boto med 10. in 12. uro. V tem času nas 
lahko pridete obiskat v naše prostore na 
Gregorčičevi 21 v Izoli ter se seznanite z 
našim programom za šolsko leto 2008/09, 
ki bo precej drugačen, bolj pester in raz
giban, tako da verjamemo, da bo vsak na
šel vsaj eno dejavnost, ki ga bo pritegnila. 
Prejeli boste tudi točne urnike vsaj večine 
dejavnosti, in sicer bodo to:

- ustvarjalnice (neomejeno)
- PRST prstno-ročne spretnosti (7.,8.,9. r.)
- kuharske delavnice (neomejeno)
- učenje angleščine ali italijanščine skozi 
igro (neomejeno)
- potopisna predavanja (7.,8.,9. razred)
- okvirni termini taborov ter letovanj/zi- 
movanj (neomejeno)
- foto in video krožek (7.,8.,9. razred)
- novinarski krožek ( od 6. do 9. razreda)
- igralne urice in ustvarjalne delavnice za 
predšolske otroke (od 1 do 5 let)
- filmski večeri ( 7.,8.,9. razred)
- šiviljske delavnice (7.,8.,9. razred)
- dramske delavnice (neomejeno,več skup.) 
...in še kaj bi se našlo, zato vabljeni, da 
nas obiščete. Večina dejavnosti poteka 
brezplačno.
SE VIDIMO PRI »ZVEZDICAH« !!

ESERCITO ITALIANO

im 5Š1KBSK--
xJfe s»w pewoogi JPPW>'

Libretto personale 
* bfe qw/l ti'UVUO

Zdravstvena šola se predstavlja v parku
Srednja zdravstvena šola v Izoli prireja v PETEK, 10.10. 2008, od 9 ure do 13 ure, v 
parku Pietro Coppo aktivnosti pod geslom “Naredite nekaj danes - za boljši jutri”. 
Ob tej priložnosti bodo predstavili:
- merjenje arterijskega krvnega pritiska
- prikazovanje samopregledovanja dojk v počastitev “Rožnatega meseca” - oktobra
- prikazovanje samopregledovanja mod
- temeljne postopke oživljanja in defibrilacije
Vljudno vabljeni vsi, ki bi se radi nekaj novega naučili, naredili nekaj zase in nas
morda tudi spoznali ___________________________________
Mentorici: Sonja Bačar in 
Karmen Prodan Gregorič

IGRALNE URICE ZA MALČKE
Spoštovani starši!
V soboto, 18.10. od 9. do 11. ure vas vabi
mo na dan odprtih vrat v naših prostorih 
na Gregorčičevi 21 (stara italijanska šola, 
vhod z dvorišča, skozi volt »Parenzana«), 
Predstavili vam bomo dejavnosti, ki jih 
v šolskem letu 2008/09 pripravljamo za 
predšolske otroke od 1. do 5. leta starosti, 
z otroci pa bomo tudi kaj narisali in se po
igrali. Vabljeni, da nas obiščete!

Darjanov! neoblastni (og)lasi
Starejši voznik, ki še vedno kroži na novem krožišču prosi 
poštenega najditelja prave smeri, da pomaga.
Združenje gradbenikov in investitorjev prosi občinske 
svetnike k oblikovanju jasne koalicije in opozicije, zaradi 
znižanja stroškov in optimizacije poslovanja.
Župan bo končno ustregel svetnikom Slovenija je naša: 
imenoval bo prvega Po-Podžupana.
Civilna iniciativa nudi usluge opoziciji. Katerikoli, za kar
koli. Plačilo po volitvah.
Bivši nogometni zvezdnik M.K išče ekipo za pričetek pri
prav. Ponudbe pod Figo.
Ugodno prodamo nerabljene predvolilne obljube. 
Uporabne tudi na naslednjih volitvah. Ponudbe pod: 
Neizvoljena lista.
Lista Izolani kupi jajca. Še najraje ekološke reje, lahko 
tudi Korte, Šared in Malija.
Zaradi preseženega plana prodamo manjšo količino samo
zavesti. Ponudbe pod SD Izola.
Ob skorajšnjem zaprtju glavnega tržišča izolski preprodajal
ci na debelo in drobno iščemo poslovni prostor, plačilo na 
roke.

I
Hotel Delfin v Izoli obvešča 
občane in obiskovalce Izole, 
da je ponovno odprt
prijeten gostinski lokal

delfin
HOTEL ZDUS

KANTINA
ki vam v večernih urah nudi 
domači pršut, sir ter pestro 
izbiro vin.

Ambient lokala je še posebej 
primeren za zaključene družbe.

VABLJENI

vsak dan razen v ponedeljkih od 18. do 24. ure, 
rezervacije na tel. štev.: 05 6607 423 ali 6607 562.
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Padel je tudi “evropski” Udinese! S.krog
Petek, 10.10.2008 ob 20. uri - Športna 
dvorana Kraška 
IZOLA:ROYAL BEACH STRIPY

Nogomet

2.SNL

BONIFIKA - LIVAR IVANČNA GORI
CA 0:1 (0:1)

IZOLA - Mestni stadion, gledalcev 200, 
sodnik Mertik 6,5 (Odranci). Strelci: 
0:1 Kastelic (10).
Bonifika: Rupnik 6, Pepelko 6 (od 
38. Kocjančič 6), Peroša 6, Škrbina 6, 
Brajič 6, B. Božič 6, Lečič 5,5 (od 46. 
A. Jakomin 6), M. Božič 6, Ostojič 5.5 
(od 81. Hadžimuratovič), Štampfer 6,
S. Jakomin 5.5. Trener: Vladan Mla
denovič.
Tudi Bonifika je z nepričakovanim 
porazom proti zadnje uvrščenemu Li
varju prispevala svoj delež k črnemu 
dnevu primorskih ekip v prvi in drugi 
ligi. Neuspeh je toliko bolj boleč, ker je 
Livar, ki je tako prvič zmagal, zaradi 
kartonov in poškodb nastopil precej 
oslabljen in pomlajen. Ta značilnost 
se sicer ni poznala v tokratnem med
sebojnem dvoboju, po katerem se je 
Bonifika še nekoliko bolj oddaljila od 
vrha lestvice.
Odsotnost Bogatinova, Franetiča in 
Stuparja v domačih vrstah ni v niče
mer zmanjšala pričakovanj po peti 
zaporedni domači zmagi Izolanov. 
Tudi informacije iz Livarjevih vrst so 
nakazovale lahko delo Mladenoviče- 
vih fantov, a se je tekma zasukala po 
povsem nenadejanem scenariju. Napa
ka domače obrambe, ki je pri izvedbi 
prostega strela pustila gostujočega 
napadalca povsem samega, se je tako 
maščevala z izgubo treh točk. Prodor 
Lečiča na robu kazenskega prostora 
Livarja je sicer kmalu zatem obetal ize
načenje, a je bil v tem dvoboju vratar 
gostov uspešnejši. Največjo in najlepšo 
možnost za izničenje prednosti gostov 
pa je zapravil Saša Jakomin, ki se je v 
kazenskem prostoru gostov sam zna
šel pred Livarjevim čuvajem mreže, a 
je premočno in previsoko streljal.
In če je prvi del zaznamovalo vsaj ne
kaj resnih poskusov domačih nogo
metašev, je drugi del minil brez njih. 
Gostje so se potegnili pred svoj gol in 
v protinapadih čakali na svoje prilož
nosti. Poskusov domačih, da bi resneje 
ogrozili Livarjeva vrata, ni manjkalo. 
Kot že nekajkrat doslej pa je večinoma 
ostalo pri začetku akcij, katerim niso 
sledili nevarni zaključni streli. Tudi 
zato, ker domača enajsterica ni uspe
la najti pravega načina, kako razbiti 
čvrsto obrambno linijo gostov, ki so 
se kljub neobičajni zasedbi izkazali z 
nepopustljivo igro v obrambi in nevar
nim napadom. Med zadnje obetavne 
poskuse, s katerimi so si domači že
leli zagotoviti vsaj točko, lahko šteje
mo strel Štampferja, ki je tokrat prvič 
igral vseh devetdeset minut, a je ta me
ril nenatančno.

»Žal so naše priložnosti ostale neizko
riščene. S to tekmo se je zaključil prvi 
ciklus tekmovanja, v katerem smo 
načrtovali boljši izkupiček. Ekipe so 
zelo izenačene, tako da se bomo mo
rali v nadaljevanju še bolj potruditi, je 
po tekmi povedal Miroslav Štampfer. 
Na vrhu je še vedno Aluminij pred 
Olimpijo Ljubljano in Triglav Gorenj
sko. Bonifika je zdrknila za mesto in je 
trenutno peta, v nedeljo pa odhaja na 
gostovanje k predzadnjemu Zagorju.

3. SNL zahod

T. Šenčur:Avtoplus 4:0 (3:0)

Igrišče Tinexa, gledalcev 100, sodnik 
Likič, strelci: 1:0 Ovčina (27), 2:0 Hau- 
sehena (38), 3:0 Durič (39), 4:0 Stanko 
(58).
Korte: Horvat, Lizalovič, Močnik, Pirc, 
Mehič (od 63. Tokaliče), Delguisto, 
Palamar (od 64. Fuks), Berne, Adamo- 
vič, Valenčič, Šukalo (46. Čamdžič). 
Trener: Marino Viler.
Nogometaši iz Kort so srečanje proti 
Tinexu začeli odločno in že na začetku 
nevarno zapretili, a je bil domači vratar 
na mestu. Razmerje moči na igrišču je 
bilo do 27. minute povsem enakovred
no. Kortežani so nato nerazumljivo 
popustili in v dobrih desetih minutah 
prejeli kar tri zadetke. Kljub visokemu 
zaostanku se gostje niso predali. Ne
kajkrat so nevarno poskusili preko Li- 
zaloviča ter Valenčiča, a neuspešno. 
Drugi polčas je krojilo neurje, tako da 
razen četrtega zadetka gledalci niso vi
deli nič posebnega. MR

Primorska liga

Epic Reo Postojna:Bonifika Izola 1:1 
(1:1)

Postojna, gledalcev 200, Glavni sodnik 
Koglot (Šempeter pri Gorici)

Bonifika Izola: Kovač Patrik, Karič 
Asmir, Jačimovič Sebastijan, Božič Da
mjan, Marijič Anton, Maletič Pero, Val- 
devit Luca, Bonin Andrej, Davidovič 
David, Barišič Bojan, Rihter Andrej, 
Strelci 1:0 - Pešič Ivica (31’), 1:1 - Davi
dovič David (43’)

Obala:Renče4:l (2:0)

Uspeh mladih nogometašev v Vidmu

Zgodba o uspehih mladih Izolskih no
gometašev se nadaljuje z osvojenim 
prvim mestom na turnirju A.S.D. San 
Gottardo-Udine-13. torneo internazio
nale di calcio »dell’amicizia«, catego
ria U-10, na katerem je v nedeljo 28. 
septembra nastopilo šestnajst ekip iz 
Italije in Slovenije.
Mladi Izolani pod vodstvom trenerja 
Fabia Lovrečiča in s tehnikom Da
vidom Zajcem so zmagali vseh šest 
tekem, posebej razburljivo pa je bilo 
v tekmi proti favoritom turnirja ekipi 
Udineseja, ki so jo zmagali z 2:0 in 
nato v slovenskem finalu zmagali še 
ekipo NK Brinje.
Zmagoviti pokal so osvojili (z leve): 
Matija Kopič, Rok Požrl, Žiga Opara, 
Leon Sever, Endrit Loshi, Matej Padar, 
Jan Koščak, Nik Bičič, Uroš Zarič, Da
vid Zajec in Amir Čavalič. (M. Zarič)

Futsal

Slowash Dornberk - Izola 3:2 (0:2) 
Aljoša Komprej je bil dvakratni strelec 
za goste iz Izole v prvem polčasu, za
del je v 2. in 19. minuti, kar je bil izid 
prvega polčasa 0:2. V nadaljevanju so 
domači uspeli zmanjšati na 1:2, zadel 
je Švara v 22. minuti, Sušič pa v 28. 
zadeva za izenačenje 2:2. Zmagoviti 
zadetek 3:2 za Slowash je zabil Reja v 
38. minuti in s tem zagotovil tri točke 
domači ekipi.
V petek v Izolo prihaja ekipa RoyalBe- 
ach Stripy iz Škofje Loke.

FUTSAL: TEKMOVANJE MLADIH U-21

1. krog U-21
IZOLA:CASINO SAFIR DIVAČA 8:3 
(4:1)
Strelci za Izolo: Hrvatin 3, Novak 2, 
Vaukman, Baltič, Hanzabegovič po 1.
2. krog U-21
Nedelja, 12.10.2008 ob 12.uri - Športna 
dvorana Kraška 
IZOLA:KIX AJDOVŠČINA

Rokomet

l.B. SRL - moški

Radeče MIK Celje - Istrabenz plini 
Izola 29:29 (14:17)
Rokometašem Izole so se je tokrat 
nasmihala zmaga, a so se na koncu 
morali zadovoljiti s prvo prvenstveno 
točko. Kljub smoli - že v tretji minuti 
se je poškodoval Muha, so kljub temu 
nadigrali domačine in vse do konca 
ohranili zanesljivo prednost. Ta je za
radi tehničnih napak in premalo učin
kovitega napada v končnici splahnela, 
tako da sta si tekmeca tokrat razdelili 
točki. Največ zadetkov sta tokrat dose
gla Čosič (10) in Markovič (6). BV 
naslednji krog:
soboto ob 20. uri doma s KLIMO PE
TEK

1. B. SRL-ženske

Rokometašice začenjajo v soboto 
ŽRK Izola vabi vse ljubitelje rokometa 
na prvo tekmo članske ekipe ženske
ga rokometnega kluba izola v letošnji 
sezoni, ki se bo odigrala v športni dvo
rani v Kraški ulici v soboto, 11. okto
bra ob 17.00 uri. Nasprotnice izolskih 
rokometašic v l.b. državni ligi bodo 
rokometašice RK Naklo.

Namizni tenis

Izolski upi spodbudno

V soboto je potekal na Muti 1. odprti 
turnir R.S. za mlajše kadete in mlajše 
katetinje. Med osem najboljših sta se 
uvrstili Maja Milenkovski in Urška 
Čokelj. Za med štiri najboljše jima je 
žreb naklonil prvo in drugo nosilko 
turnirja, Zalo in Niko Veronik, ki sta 
v tej kategoriji brez prave konkuren
ce. Obe naši igralki sta izgubili s 3:0, 
sta pa kljub temu na turnirju pokazali 
viden napredek v igri glede na lansko 
tekmovalno sezono. Lep rezultat in 
uvrstitev na glavni turnir je uspel tudi 
Katerini Sterchi, na svojem prvem dr
žavnem turnirju. Za uvrstitev med šes
tnajst najboljših je tesno s 3:2 izgubila 
proti Niki Naglič iz Mute.
Pri mlajših kadetih pa se je na glavni 
turnir uvrstil Erik Pavlin. Za med šes
tnajst najboljših je s 3:0 premagal Žigo 
Harnika iz Mute, nato pa je za uvrsti-

^Kranit \
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Cankarjev drevored 28, Izola 
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tev med osem najboljših s 3:1 izgubil 
proti Denisu Kožulu iz Logatca. Erik 
je ta turnir odigral najbolje do sedaj, 
dobljen set in enakovredna igra proti 
Kožulu pa sta pokazala na velik napre
dek v igri.

Turnir Aple Adria

V nedeljo je v Ljubljani potekal 2. tur
nir Alpe Adria. Na turnirju so nastopi
li tekmovalci in tekmovalke iz Italije, 
Madžarske, Hrvaške in Slovenije. V 
kategoriji mladincev se je najbolje 
uvrstil Simon Frank, ki je v polfinalu 
s 3:2 izgubil proti Zdovcu iz Rakeka. 
Potrebno pa je omeniti, da zaradi poš
kodovanega gležnja ni uspel pokazati 
vsega, kar trenutno zmore. Gregor 
Vukovič je v četrtfinalu izgubil proti 
kasnejšemu zmagovalcu turnirja Gor
niku iz Rakeka.
Pri kadetih se je Admir Muratovič 
uvrstil na glavni turnir. V prvem kro
gu je nato z 2:0 povedel proti četrtemu 
katedu v Sloveniji Pintarju. Nato pe je 
žal moral priznati premoč Kranjčanu, 
ki letos nastopa za Iskro Avtoelektriko 
iz Vrtojbe in je na koncu izgubil z 2:3. 
Na glavni turnir se je uvrstil tudi An
drej Germek, ki pa je v prvem krogu 
izgubil proti Madžaru Horvatu z izi
dom 3:0.

Kickboxing

Na znanem kickboxing turnirju »ITA
LIA OPEN« je Hudales osvojil drugo 
mesto.
Dne 04. in 05.10.2008 se je v bližini 
Bergama odvijal že tradicionalni tur
nir v kickboxingu, znan kot »ITALIA 
OPEN«, katerega se je udeležilo okrog 
600 tekmovalcev iz 12 držav, med kate
rimi seveda niso manjkali tudi sloven
ski tekmovalci borilnega športa, med 
njimi je bil tudi Jaka Hudales, član 
kluba borilnih veščin KiT iz Izole. 
Omenjeni je nastopil v kadetski konku
renci, do 57 kg, v disciplini semi con
tact. Po preboju med polfinaliste tega 
tekmovanja je sledilo srečanje med 
njim in grškim tekmovalcem Kosta- 
som. Po zaključku borbe z rezultatom 
3 proti 2 se je Hudales uvrstil v finale. 
Po drugi strani je v finale napredoval 
Grk Raimatzoglou. V srečanju polnim 
preobratov, po vodstvu Hudalesa je 
sledilo izenačenje, po udarcu na gong, 
ki je označil konec borbe, je z rezul
tatom 6 proti 5 zmagal Grk. Tako je z 
osvojitvijo 2. mesta Hudales dodal še 
eno srebrno medaljo k svoji letošnji 
bogati zbirki medalj.

Jadranje

Mladi so odlično odjadrali svojo Bagola
no

Slovenski jadralci in jadralke so se do
bro odrezali na takoimenovanmi mini 
Barkolani. Med najmlajšmi v konku
renci kadetov sta bila dva slovenska 
“pionirčka” med prvimi štirimi. Zma
go je v konkurenci 131 prijavljenih te
kmovalcev starih manj kot 12 let, uple
nil mladi član Burje Peter Janežič, 
pred Hrvatom Joškom Galovičem in 
Srbom Luko Tošicem, četrti pa je bil

Dan Poljšak (Loka Timing). Kadeti so 
jadrali le v nedeljo, ker je bilo sobotna 
burja zanje premočna. Med “starejši
mi” optimisti je zmagal Lošinjski te
kmovalec Bartol Komadina. Najboljši 
Slovenec pa je bil Domen Stepančič 
(Burja), ki je po treh plovih osvojil peto 
mesto. Če se v drugi sobotni preizkuš
nji ne bi prevrnil bi najverjetneje stal 
na stopničkah najboljših. Sesti je bil 
Žan Luka Zelko (ŠJK), deveti Robert 
Brumec (Pirat) deseta pa Eva Veber 
(Burja), ki je bila druga med dekleti.
V konkurenci 144 juniorjev iz Italije, 
Hrvaške, Nemčije, Avstrije, Madžarske 
in Srbije, smo tako imeli kar štiri Slo
vence v prvi deseterici.
Med jadralci v razredu laser radiai je 
bil najboljši Matej Valič (Jadro), četrti 
je bil Jakob Božič (Burja), šesti pa An
draž Gulič (Jadro). Med tekmovalci 
razreda laser 4.7, je z enakim izkupič
kom kot zmagovalec, Miljčan Giova
nni Coccoluto, na drugem mestu pri
stala Nina Vovk (Burja) in bila s tem 
tudi naj hitrejša med dekleti, sedmi je 
Barkolano za mlade jadralce imeno
vano Barcolina, končal Tim Podlogar 
(Burja), deveti Matija Čok in šestnajsti 
Jan Orel (oba Jadro).

V nedeljo bo morje belo od Barkolane

Trst in tamkajšnji dolgi pomoli že utri
pajo v živahnem ritmu 40. Barcolane, 
jadransko-sredozemskega praznika s 
hkratnim Startom najbolj številne in 
mogočne flote jadrnic izza ene štar
tne linije na svetu - Barcolana je v 
tem desetletju tudi vrhunska regatna 
zgodba z najbolj znanimi svetovnimi 
supermaksiji na zmagovalnem odru - 
Obdobje slovenskih zmag (štirih v 40 
letih) je le še lep spomin - Četrt milijo
na gledalcev lahko v nedeljo pričakuje 
tretje zaporedno zmagoslavje 30-me- 
trske novozelandske Alfa Romeo 2, ki 
jo krmari Neville Crichton, slovenska 
Maxi Jena pa verjetno še sedmo drugo 
mesto zapored
V soboto je v Trstu pometala krepka 
burja, ki je delno upočasnila mestni 
utrip v pričakovanju 40. Barcolane. Ta 
je že poldrugo desetletje najbolj mno
žična jadralska regata s hkratnim Star
tom celotne flote izza ene štartne linije 
na svetu, ki je vsakoletna glavna špor
tna, družbena in poslovna zgodba. 
Barcolana je bila leta 1969 v jadralnem 
klubu Barcola-Grignano izmišljena kot 
klubska in tržaška morska jadralska 
veselica ob koncu jadralske in navtične 
sezone na Jadranu, kot regata za vse 
tisto, kar v Tržaškem zalivu jadra in 
leze z jadri, regata za velike in majhne, 
može in dekleta, ki so dobro in manj 
vešči jadranja. Zaradi udeležbe velikih 
regatnih jadrnic (od leta 2004 tudi su- 
permaksijev z južne zemeljske polo
ble) pa je že dolgo tudi vrhunska, kjer 
zares nekaj velja le absolutna zmaga.
V posameznih tekmovalnih razredih 
in med krajšimi regatniki (skupaj jih je 
kar 14) so te lastnikom, krmarjem in 
članom posadk zmagovitih jadrnic le 
v manjše in (predvsem) osebno vese
lje. Da je že poldrugo desetletje tako, 
smo delno krivi (predvsem, trdijo 
Tržačani) tudi Slovenci, ki smo pred 
dobrim desetletjem Trst in jadralsko 
Italijo štiri leta zapored zavijali v črno. 
Če so sosedje in navijači (od leta 2000

jo gleda približno 250.000 ljudi) leta 
1994 še lahko tolažili, da je slovenski 
krmar Dušan Puh zmagal s takrat slav
nim italijanskim Fanaticom, so morali 
na Barcolanah 1995., 1996. in 1997. s 
škripajočimi zobmi ploskati trem za
porednim zmagam koprske Gaie Le
gend (prvič z Mitjo Kosmino kot ski- 
pperjem in krmarjem, drugič in t retjič 
pa s skipper)em Puhom in krmarjem 
Kosmino na krmi slovenske Legende), 
prve jadrnice, ki je v zgodovini regate, 
ta je bila takrat že evropsko odmevna, 
zmagala tri leta zapored. Tržaške ja
dralske duše so bile po triletni vlada
vini naše Gaie Legend tako globoko 
ranjene, da je krmarja Mitjo Kosmino 
sredi noči pred Barcolano 1998 dvignil 
iz postelje anonimni telefonski klic; 
klical ga je Italijan, ki mu jasno in gla
sno povedal, da ima pod palubo Gaie 
Legend bombo. Policisti je v Marini 
Koper sicer niso našli, na regatnem po
lju pred Trstom pa je delo dokončala 
popolna bonaca (brezvetrje), v kateri 
je dotlej z ogromnim naskokom vode
ča in še četrti zaporedni zmagi naproti 
jadrajoča Gaia Legend prva obtičala, 
tako je bila kot na morju pribita tabla 
z opozorilom, kam zasledovalke ne 
smejo zajadrati. Šele ko smo na pol
nih tržaških pomolih videli in slišali 
veselje ter vsesplošno norenje zaradi 
zmage italijanske Riviere di Rimini in 
konca slovenske jadralske okupacije 
Trsta, nam je bilo jasno, kakšne muke 
so preživljal zaradi zaporednih pora
zov na domačem morju.
Je zmagovalec 40. tržaške Barcolane 
znan že vnaprej? Ker je 30-metrska 
morska Alfa Romeo 2, ki jo ima novo
zelandski milijonar in skipper Neville 
Crichton, že nekaj dni v miljski marini 
San Rocco (tam sta tudi nekdanja slav
na italijanska America’s Cup izzivalka 
Il Moro di Venezia in 60-čeveljski Esi
mie ki se je v matično marino vrnil po 
2. mestu na letošnji Giragli! od Saint 
Trapeza do Genove), je to bržčas res. 
Če do nedelje v severni kot Jadrana 
ne prijadra še kakšna (vsaj) podobno 
dolga regatna zverina in Crichtonu in 
njegovi posadki prekriža račune oziro
ma zmagovite načrte, bo 12. oktobra 
opoldne četrt milijona gledalcev še 
tretje leto zapored ploskalo 100-čevelj- 
ski novozelandski zmagovalki. In se 
bo moral slovenski Maxi Jena skipper- 
ja Mitje Kosmine še sedmič zapored 
potolažiti z 2. mestom v absolutni raz
vrstitvi mogočne regatne flote s skoraj 
2000 jadrnicami na 16,5 morske milje 
dolgem regatnem polju na trasi Bar- 
kovlje-Debeli rtič-boja pred gradom 
Miramare-Barkovlje.
Naj spomnim; leta 2002 splavljena 24- 
metrska Maxi Jena je bila na prejšnjih 
šestih Barcolanah prav tolikokrat dru
ga. Prvo leto po (nesrečno) izgublje
nem dvoboju z italijanskim maksijem 
I dea na zadnji stranici regatnega po
lja, leta 2003 in 2004 je v cilju gledala 
v krmo Chrichtonovi Alfa Romeo 1, 
dolgi 27,40 metra, leta 2005 30-metrski 
avstralski velikanki Skandia s posadko 
Granta Wharingtona, predlani (leta 
2006 je bil v konkurenci in za Kosmi- 
novo Maxi Jeno tudi 30-metrski no
vozelandski Maximus) in lani pa Alfa 
Romeo 2, ki bi bila lahko (teoretično) 
ob zmago le po kakšnem katastrofalno 
spodletelem manevru, grobi taktični

napaki ali lomu na palubi. Čeprav je 
tretja zaporedna zmaga Alfa Romeo 2 
že (verjetno) dejstvo, pa to ne bo prva 
tretja zaporedna zmaga kakšne jadrni
ce v zgodovini regate. V prejšnjem de
setletju, ko je bila Barcolana štiri leta 
zapored slovenska jadralska domena 
(leta 1994 jo je kot krmar italijanskega 
Fanatica in kot prvi Slovenec v zgodo
vini dobil Dušan Puh iz Portoroža), je 
koprski regatnik Gaia Legend v letih 
1995, 1996 in 1997 (prvič s skipperje 
Mitjo Kosmino, nato pa s parom Puh- 
Kosmina) tržaške in italijanske jadral
ske zastave spustil na pol druga.
Poleg supermaksija Alfa Romeo 2 je v 
Miljah (v ladjedelnici in še na suhem) 
tudi južnoafriška America’ s Cup izzi- 
valska Shosholoza, ki jo bo posadka 
italijanskega skipperja in krmarja Pa
ola Ciana začela v soboto sestavljati in 
trimati. Južnoafriška Shosholoza (ob 
krmarju Cianu in taktiku Tommasu 
Chieffiju bo na njej v vlogi navigator
ja nedavni zmagovalec Slovenia Cup 
match race v Kopru lan Ainslie) je 
prišla v Trst s tovorno ladjo in varno 
zapakirana, danes ali v torek pa bo že 
na morju. V miljski marini sta poleg 
velike Čhrichtonove morske Alfe pri
vezana tudi Esimit (regatnik Solkanca 
Igorja Simčiča je bil tretji z italijansko 
posadko na članski Barcolani, na letoš
nji sredozemski Giraglii pa drugi) slav
ni, a že lepo stari II Moro di Venezia, 
avstrijski maksi Morgen-Morgen in 20- 
metrska Bora-Anyway True (lani osma 
na Barcolani s slovensko posadko Ma- 
uricia Benčiča), ki pa je zaradi lanske 
zaplembe po regati (razlog so finančni 
grehi in neporavnani davčni dolgovi 
italijanskega lastnika) letos še ni bilo 
in je niti ne bo.

Tečaj nordijske hoje
Naučite se pravilne tehnike nordijske 
hoje
Kakršna koli hoja s palicami še ni NH. 
NH ima svojo tehniko in svoje biome- 
hanske zakonitosti. Zato vsem, ki jih 
NH zanima ali pa smo jih do sedaj že 
prepričali, priporočamo, da opravijo 
tečaj NH. Z nepravilno tehniko in ne
pravilno uporabo palic si lahko naredi
te več škode kot pa koristi 
Vsi, ki se želite naučiti tehnike nor
dijske hoje, se nam lahko pridružite 
zdaj.

S palicami bomo po nordijsko hodili v
soboto 11. oktobra ob 16,00 uri 
nedeljo 12. oktobra ob 10,00 uri 
in v
soboto 18. oktobra ob 16,00 uri 
nedeljo 19. oktobra ob 10,00 uri

Tečaj poteka v Izoli na plaži v San Si
monu ob vsakem vremenu.
Cena tečaja je 30 evrov/osebo in zaje
ma:
učenje prvih štirih korakov 
izposoja palic 
7 ur delavnic
pisno gradivo za prve štiri korake. 
Prijavite se lahko preko e-pošte: adre- 
nalina@email.si ali preko telefona 
040/501379
Več o nordijski hoji si lahko preberete 
na naši spletni strani: 
www.adrenalina.si
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Ritmi in odsevi narave v 
fotografijah Sonje Kočevar

S fotografijo se je začela ukvarjati 
pred več kot petindvajsetimi leti, ko 
je s svojim bodočim možem Theom 
odšla živet v Holandijo in kasneje v 
Ameriko. Takrat je imela enostaven 
fotoaparat Olympus.
Ker ni znala nizozemskega jezika, je 
na raznih družabnih srečanjih, kamor 
sta bila z možem povabljena, name
sto pogovora rada fotografirala por
trete udeležencev: »Rada sem delala 
improvizacije z mojimi portretiranci. 
Takrat sem ugotovila, da smo vsi fo
togenični. Ko je človek v fokusu s svo
jim občutkom, je fotogeničen. Če pa 
se zaveda fotoaparata kot stvari zu
naj sebe, potem fotografija ne uspe. 
V angleščini rečejo fotografiranju to 
shoot a picture - če prenesem dobe
sedni pomen iz tega jezika v sloven
ščino, lahko rečem, da rada ubijam 
ljudi z njihovo lepoto! Res sem rada 
portretirala.« Črnobele fotografije je 
sama tudi razvijala.
Tudi v svojem kasnejšem fotograf
skem razvoju je Sonja Kočevar ostala 
zvesta klasiki: »Ne maram digitalnih 
fotoaparatov. Tam sicer lahko ve
likokrat poskušaš, nato pa brišeš 
fotografije in ohraniš najboljše. Pri 
klasični fotografiji pa me vznemir
ja pozornost, ki jo moraš posvetiti 
motivu. Moraš biti koncentriran, da 
ne zapraviš fotografije. Rada imam 
presenečenja, ko pri fotografu odkri-

Na razstavi v Izoli, ki je še posebej primer
na za predšolske in šolske otroke, pa tudi za 
študente in zaposlene, posebno bančne in 
poštne uslužbence, si lahko v dveh mese
cih, kolikor bo trajala razstava, ogledate ra
zlične tipe zelo starih hranilnikov, hranilne 
knjižice, račune, fakture, pogodbe, bankov
ce, kovance, valute, proračunske pripomoč
ke, žige ter priročne računalnike, ki segajo 
v obdobje od konca 19. stoletja do časa po 
2. svetovni vojni.
Ob tej priliki je zbiratelj Janez Janežič zapi
sal: »Hranjenje, čuvanje in varčevanje vseh 
oblik virov, potrebnih za obstoj družbe in s 
tem civilizacije, je in bo predstavljalo izziv, 
ki so ga naši predniki bolj ali manj uspešno 
reševali in s katerimi se v vsakdanjem živ
ljenju soočamo vsi. V človeški zgodovini so 
skupnosti oziroma skupine ljudi na podlagi 
realiziranih viškov materialnih dobrin in po
treb začele trgovati s sosednjimi skupnos
tmi. S tem so se ustvarili trgi za izmenjavo 
dobrin in trgovske poti. Velik mejnik v tr
govanju je predstavljala uvedba denarja kot 
plačilnega sredstva, ki je povzročilo razmah 
valut, razvoj bančništva, razvoj ekonomije.

ješ, kaj si naredil. Vedno imam s se
boj fotoaparat. Moj najljubši film je 
400 Asa, ki je zelo občutljiv film in 
daje kontraste v detajlih. Porabim 
približno en film na mesec. Najbolj 
me fascinira naravna svetloba. Ta 
ognjeni element iztrže iz teme stvari, 
ki jih vidim, zato me zelo privlači. 
Zato nikoli ne delam s flešem. Rajši 
naredim malo bolj zatemnjeno sli
ko, kot pa presvetljeno. Tudi tu velja 
pregovor manj je več. «
Po vrnitvi v Slovenijo jo je nekako leta 
1997 začela pritegovati narava. Tudi v 
knjižnici razstavljene fotografije so 
iz tistega obdobja: »Na razstavi so 
moji prvi zavestno narejeni pejsaži v 
naravi. V naravi sem opazila ritem, 
glasbo. Vse te veje, ki visijo križe kra- 
žem na drevesih, kaotično rastlinje,

Pri ustanavljanju bank v evropskih državah 
in v ZDA so varčevalci prejemali hranilnike v 
znak pozornosti in spoštovanja, banke pa so 
oglaševale moto Hranilnik prinaša srečo.« 
Razstavljeni hranilniki so različnih oblik in 
iz različnih materialov (železo, pločevina, 
les, plastika, file). Prav tako se po obliki, 
barvi, različnih tiskih in zaščitnih znakih 
razlikujejo tudi hranilne knjižice. »Po njih 
spoznamo čas, v katerem je banka delovala, 
njeno moč in ugled, geografsko ekonomske 
vidike družbe, v katerih je varčevalec živel

pa trsje, ki pokončno valovi v vetru, 
interferenca vode, ki jo vzvalovi že 
rahla sapica, svetloba, ki jo zrcalita 
sonce in nebo v vodi in ustvarja te
mne in svetle površine, živali., vsa ta 
komunikacija med elementi narave 
me je pritegnila. V tem sem odkri
vala ritem in glasbo, zato je tak tudi 
naslov mojih fotografskih refleksij. 
Povedati moram tudi, da imam raje 
zapuščeno, divjo, tudi zanemarjeno 
naravo kot pa naravo, ki vanjo brez 
občutka poseže človek. Narava je 
paša za oči, saj v različnih atmos
ferskih pogojih nudi vedno nove po
glede. Ples molekul je v njej vedno 
drugačen.«
»Rada bi povedala še nekaj o teh rač
kah, ki jih vidite tukaj na tej fotografi
ji«, živahno nadaljuje Sonja.

in varčeval«, pravi Janez Janežič in nada
ljuje: »Tudi fakture so pestrih oblik z ra
zličnimi grafičnimi rešitvami, ki fakturi kot 
plačilnemu dokumentu dodajajo tudi dolo
čene čustvene prvine. Razstavljeni so tudi 
primerki kovancev iz obdobja rimskega im
perija, najdeni pri vasici Čentur, ter bankov
ci iz preteklih dni in današnjega časa. Zbral 
in razstavil sem tudi različne pripomočke, 
ki so jih v raznih panogah uporabljali za 
preračunavanje.«

»Takrat sem precej premišljevala 
o partnerstvu, o vlogi, ki jo imata 
v odnosu moški in ženska. Potem 
je prišel motiv kar sam od sebe. Za 
račke je tipično, da si izberejo sopot
nika in potem ostanejo vse življenje 
skupaj. Tukaj vidite samca, ki plava 
naprej, račka pa po vodni gladini 
drsi za njim. Vloga samca je, da vodi 
s svojo lepoto, samička pa mu sledi. 
Takrat sem brala tudi knjigo Ram
zes (imamo jo tudi v naši knjižnici, 
op. Š.P.) in odkrila, da sta rački pri 
Egipčanih upodobljeni kot božanski 
par. Namesto faraona in njegove so- 
vladarice sta upodobljeni rački. Pre
ko tega sem spoznala, da sem bre
zupni romantik, ki hrepeni po večni 
ljubezni. Brala sem tudi Castanedo 
(tudi v MKI, op. Š.P.), ki pravi, daje 
somrak čas, ko se vrata nad svetovi 
zrahljajo in je lažje vstopiti v druge 
resničnosti. Tudi to sem sama začuti
la ob tem motivu.«
Odkar dela v Pečaričevi galeriji, se je 
Sonjino oko izurilo do te mere, da vidi 
stvari, ki jih prej ni opazila. Priznava, 
da slike mojstrskega slikarja Herma
na Pečariča, ki jih vsak dan opazuje, 
precej vplivajo nanjo: »Pečarič me je 
naučil gledati. Bolj kot gledam nje
gove slike, več v njih odkrivam. Kot 
on, se tudi jaz vračam k vedno istim 
motivom in jih poglabljam.«

Pogovarjala se je Špela Pahor

Zanimiv je primerek hranilnika z napisom 
Mal položi dar domu na aitar. Verz pripisuje
jo Simonu Gregorčiču, nastal pa naj bi v času 
narodne prebuje, ko so imele hranilnice še 
poseben pomen za usodo in razvoj sloven
skega naroda.
Janez Janežič meni: »V današnjem času smo 
priče integracijam valut, zamenjavi hranilnih 
knjižic s plačilnimi karticami oziroma s pla
stičnim denarjem. Priča smo tudi globalizaci
ji trgov ter s tem postopnemu izpodrinjanju 
narodne zgodovine in identitete, ki je in je 
bila prisotna v bančništvu v naši deželi.«
Ob ogledu razstave lahko starši skupaj z otro
ki ali otroci sami rešite tudi knjižno uganko 
o varčevanju in denarju, ki smo jo pripravile 
knjižničarke mladinskega oddelka. Kdor bo 
pravilno odgovoril na vsa vprašanja, bo za 
darilo dobil knjigo in hranilnik v obliki del- 
finčka, ki nam jih je prijazno podarila gospa 
Rožana iz izolske enote banke Koper. Razsta
va bo na ogled do konca meseca novembra. 
Prisrčno vabljeni k ogledu razstav v Mestni 
knjižnici Izola in Osrednji knjižnici Srečka 
Vilharja v Kopru. Špela Pahor

Razstava starih hranilnikov
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Kulturniški smerokazi
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Četrtek, 9.oktober 2008
Sončna dvorana - ulica Giordana Bruna 6 v Izoli - ob 19.30

Kitarski koncert
Stojan Kralj

Leo Brduwer: Elogio de la danza*
1.Lento 2. Obstinato 
Arthur Wills: Sonata 
1. Prelude2. Nocturne

Francisco Tarrega: Recuerdos del Alhambra 
Johann Sebastian Bach: Adagio in Fuga iz Sonate BVW1001 

John Dowland: Fantasia

Kino Odeon
OB 18.30: DOSIJEJI X: HOČEM VERJETI -Režija in scenarij: Chris Carter 
____________OB 20.30: MAMMA MIA -Režija: Phyllida Lloyd____________

Petek, IO.oktober 2008
Kulturni dom Izola - ob 20.00 

Katja Vidmar

Ženska
Plesni multimediiskijirojekt

Dobrodelna predstava za Zatočišče za žrtve nasilja
vstopnina. 10EUR

Kino Odeon
OB 18.30: DOSIJEJI X: HOČEM VERJETI -Režija in scenarij: Chris Carter 
____________OB 20.30: MAMMA MIA - Režija: Phyllida Lloyd____________

Sobota, II.oktober 2008
Kulturni dom Izola - ob 18.00

KONCERT
VOCI AMICHE

pevsko srečanje
nastopajo 

MePZ S.I. Vodnjan 
OPZ “ABRACADABRA”S.I. Šišan 

PEVCI LAHKE GLASBE - S.I. “DANTE ALIGHIERI” Izola

Sončna dvorana Giordano Bruno, Izola ( pod stopniščem cerkve Sv. Mavra ) 
Vabimo vas na otvoritev 8. regionalne likovne razstave primorskih likovnih ustvarjalcev

»SVETLOBA«
ki bo v četrtek, 9. oktobra 2008, ob 19.00 uri v Sončni dvorani,
ulica Giordana Bruna 6 v Izoli. V programu bo sodeloval kitarist Stojan Kralj.
Razstava bo na ogled vsak ponedeljek, sredo in petek do 30. oktobra.________________________

Galerija Salsaverde Gramscijeva 4 - vhod iz Velikega trga 1, Izola
Študentska oktobrska razstava v galeriji Salsaverde.
Otvoritev v soboto 11. 10. ob 19 uri
Svoja dela razstavlja sedem študentov 2. letnika vizualnih komunikacij ALUO. Avtorje 
bo predstavila uni. dipl. um. zgo. Mateja Juričan.
Avtorji: Kaja Brezočnik (fotografija, grafika, kolaž), Hana Juta Kozar (fotografija), Mitja 
Mihelič (vizualna instalacija), Janko Mandič (pin hole fotografija), Martin Šantic (foto
grafija), Aljaž Vesel (fotografija), Martin Zelenko (fotografija)

Mestna galerija Piran in Galerija Loža Koper
Carmelo Zotti & učenci
Otvoritev razstave v petek, 10. oktobra 2008 ob 18. uri v Galeriji Loža v Kopru in 
ob 19.30 uri v Mestni galeriji Piran. /10. oktober -16. november 2008 /

ZDRAVSTVENI DOM IZOLA
15.10 2008 ob 19.00 vas vabimo na otvoritev razstave članov Društva Pristan iz Kopra
(univerza za tretje življenjsko obdobje) ki se s slikanjem ukvarjajo ljubiteljsko, pod vodstvom 
mentorice in umetniške vodje ga. Marlene Zorjan. Razstavljajo Furlanič Irena, Glavaš Slavi
ca, Jurca Mihaela, Kavčič Ivanka, Koterle Virgilij, Logar Božena, Metelko Janez, Salvi Saša, 
Stres Milena, Vatovec Marcela_________________________________________________

Galerija Al^a / Kristanov trg 1
razstava likovnega društva

TUBA iz Izole
galerija INSULA SMREKARJEVA20izola,tel.05/64i5303

VABIMO VAS NA OGLED RAZSTAVE

JANEZ MATELIČ "POGLED NAZAJ"
Kino Odeon

OB 18.30: MAMMA MIA - Režija: Phyllida Lloyd 
OB 20.30: DOSIJEJI X: HOČEM VERJETI -Režija in scenarij: Chris Carter

Nedelja, 12.oktober 2008
Kino Odeon

OB 18.30: DOSIJEJI X: HOČEM VERJETI -Režija in scenarij: Chris Carter 
OB 20.30: ZOHAN JE ZAKON - Režija: Dennis Dugan 

Igrajo: Adam Sandler, John Turturro, Emmanuelle Chriqui, Nick Swardson Smrtonosnemu agen
tu izraelske vojske Zohanu je dovolj nasilja, zato uprizori lastno smrt in se pod krinko preseli v 

New York, da bi postal frizer. Čeprav nima izkušenj z oblikovanjem pričesk, s pomočjo ponudbe 
dodatnih vročih uslug postane priljubljen pri priletnih damah. Toda njegovo preteklost razkrije 

_______vročekrvni taksist, kar sproži pravo vojno med palestinsko in izraelsko manjšino._______

Ponedeljek, 13-oktober 2008
Kino Odeon

OB 18.30: DOSIJEJI X: HOČEM VERJETI -Režija in scenarij: Chris Carter 
_________ OB 20.30: ZOHAN JE ZAKON - Režija: Dennis Dugan_________

Torek, 14.oktober 2008
Kino Odeon

OB 18.30: DOSIJEJI X: HOČEM VERJETI Režija in scenarij: Chris Carter 
_________OB 20.30: ZOHAN JE ZAKON - Režija: Dennis Dugan_________

Sreda, IS.oktober 2008

Kino Odeon
OB 18.30: ZOHAN JE ZAKON - Režija: Dennis Dugan 

OB 20.30: VAGINALNI ZOBJE Režija in scenarij: Mitchell Lichtenstein 
Igrajo: Jess Weixler, John Hensley, Josh Pais, Hale Appleman, Lenny von Dohlen, Vivienne Be- 

nesch, Ashley Springer V kombinaciji grozljivke, družbene satire in neobičajne komedije spozna
mo mlado študentko Dawn, ki na področju telesnih užitkov še ni imela veliko izkušenj, saj se je 
odločila, da bo do poroke ostala devica. Prihod postavnega lepotca Tobeya jo postavi pred veliko 
skušnjavo. Njeno telo se ji zdi povsem tuje, toda med raziskovanjem intimnega predela ugotovi, 
da njena vagina, ko postane žrtev nasilja, pokaže zobe. Njena anatomska edinstvenost je težko 
razumljiva, po drugi strani pa Dawn navdušuje dejstvo, da je živi primer mita o zobati vagini.

Četrtek, IG.oktober 2008
Kino Odeon

OB 18.30: WALL-E Režija in scenarij: Andrew Stanton 
Igrajo: Ben Burli, Paul Eiding, Sigourney Weaver, Jeff Garlin, Kim Kopf Sinhronizacija: Jernej 

Kuntner, Eva Helena Petelin, Bojan Emeršič, Iztok Valič Ko je človeštvo zaradi prevelike onesna
ženosti zapustilo Zemljo, za sabo so pustili čistilnega robota WALL-E-ja. Zvedavi malček se na 

žalost počuti zelo osamljeno, toda nekega dne na Zemljo prispe skrivnostna robotka, ki WALL-E- 
ja popelje na fantastično avanturo. Film je sinhroniziran v slovenščino !

OB 20.30: VAGINALNI ZOBJE - Režija in scenarij: Mitchell Lichtenstein

Galerija Krajcar,
»Poganske urice«
je enomestni umetniški performance Kulturno umetniškega društva Z AH IR 
Sodelovalujejo domači in tuji umetniki: Inga Mijatovič, Milan Mij atovič, Nico
le Voltati, Veronika Ban, Nika Koršič, Rebeca Redek in Kaitan Hudih.

Yves Klein, Hans Hartung, Jean Dubuffet, Pierre Soulages sodobno francosko slikarstvo

Galerija Loža, Koper, razstava na ogled do 12. oktobra 2008

Mestna knjižnica Izola
Oddelek za otroke in mladino
prisrčno vabi otroke od dopolnjenega četrtega leta dalje na ure pravljic. 
Ure pravljic bodo od oktobra do konca aprila vsak torek in vsako sredo od 
17h do 17.45. Uri pravljic sledi likovna delavnica. Ob torkih bo z vami 
Špela Pahor, ob sredah pa Erika Tul.

Pridite, pa na copatke ne pozabite. Veseli vas bomo.
Mestna knjižnica Izola
vas prisrčno vabi na ogled treh novih razstav v kotičku ustvarjalnosti.
Svoje avtorske barvne in črnobele fotografije razstavlja piranska gale
ristka Sonka Kočevar, ki si je svoje bogato fotografsko znanje dolga leta 
nabirala v fotoklubih pri nas in po svetu.

Ob svetovnem dnevu varčevanja, ki ga praznujemo 31. oktobra, pa nas je znova 
presenetil koprski zbiralec starin Janez Janežič, ki je v vitrinah razstavil zbirko 
starih hranilnikov in dokumentov, povezanih z varčevanjem.

Knjižničarka Darja Kromar je ob Dnevih evropske kulturne dediščine pripra
vila razstavo knjig o Primožu Trubarju in nekaj faksimilov. Vabljeni ste k ogle
dom razstav! Posebno jih priporočamo skupinam šolarjev.
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Možganska nevihta v spomin na 
dr. Andreja Marušiča
Klub študentov občine Koper (KŠOK) je v sodelovanju z MOKIS - Center za orientacijo in psihološko svetovanje 
pripravil projekt MOŽGANSKA NEVIHTA. Projekt je namenjen pomoči mladim s težavami z duševnim zdravjem. 
Projekt bodo predstavili 10. oktobra v palači Manzioli, na dogodku, ki je posvečen delu dr. Andreja Marušiča.
Podatki kažejo, da vsako leto za duševnimi 
boleznimi trpi več ljudi, veliko se jih tudi 
namerno poškoduje. Po ocenah Svetovne 
zdravstvene organizacije lahko vsako leto 
posledicam duševnih bolezni pripišemo kar 
milijon samomorov.

V Evropski uniji ima duševne težave 27 
odstotkov prebivalstva, to je približno 
toliko ljudi, kolikor ima Nemčija pre
bivalcev. Po opravljenih raziskavah se 
tudi v Sloveniji povečuje odstotek lju
di, ki trpi za tovrstne težave. Zato si ne 
smemo zatiskati oči in verjeti v to, da se 
nam ne more zgoditi.
Ravno zaradi tega je področje duševne
ga zdravja izredno pomembno. Zato je 
potrebno kontinuirano organizirati do
godke, ki pripomorejo k večjemu ozave- 
šČanju in zmanjšanju stigmatizacije du
ševnih bolezni. Pomembno je spregovo
riti in seznaniti bolnike, svojce in širšo 
javnost glede razvoja in novih možnosti 
na področju duševnega zdravja.
10. oktober je mednarodni dan dušev
nega zdravja, zato smo pripravili do
godek posvečen tej izredno pomembni 
in premalo poznani problematiki ter 
ljudem, ki so za to živeli. Večer je po
svečen spominu in delu dr. Andreja 
Marušiča, prvič bo javnosti predstav
ljen tudi spominski film o tem prezgo
daj preminulem zdravniku, predvsem 
pa človeku velikega srca.

V dvorani italijanske skupnosti v pala
či Manzioli bo potekal naslednji pro
gram):
17.00 - Predstavitev sodelovanja: MOKIS, 
KŠOK - projekt Možganska nevihta
17.30 - Predstavitev Fundacije Andrej 
Marušič - predstavitev spominskega 
filma o dr. Andreju Marušiču
18.10 - Rudi Bučar - pesmi Andreja 
Marušiča
18.30 - Skeč italijanske gledališke sku
pine - Accademia della follia
Istočasno bo v prostorih palače Manzi
oli potekala razstava slikarskih del paci
entov psihiatrične bolnice Idrija
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Dogodek so pomagali uresničiti: Fun
dacija Andrej Marušič, PB Idrija, DSM 
Trst, KŠOP, CAN Izola, Accademia della 
follia - Italija. Medijski pokrovitelj veče
ra je Radio Capris
Hkrati pa bo v Kopru, pred dogodkom 
Možganska nevihta, v prostorih Uni
verze na Primorskem potekala okrogla 
miza z naslovom “Duševno zdravje v 
21. stoletju ter intelektualna zapušči
na prof. dr. Andreja Marušiča” organi
zira društvo DAM.
Po večernem dogodku Možganska ne
vihta koncert za destigmatizacijo depre
sije - in memoriam dr. Andrej Marušič v 
Taverni v Kopru.

Kaligrafija je umetnost pisanja
Dneve evropske kulturne dediščine, ki so tudi letos potekali zadnji teden v septembru v različnih inštitucijah po 
vsej Evropi, smo praznovali tudi v MKI. Še do 15. oktobra si lahko v vitrini ustvarjalnosti ogledate razstavo knjig o 
Primožu Trubarju in faksimile knjig iz njegovega časa, ki jo je pripravila knjižničarka Darja Kromar.
V prejšnjem Mandraču ste brali o preda
vanju, ki ga je imel o pomenu Primoža 
Trubarja za današnji čas evangeličanski 
pastor Izet Veladžič iz Izole. Naš gost 
je bil tudi prof. Peter Glasnovič, ki nam 
je ob diapozitivh predstavil zanimivosti 
flore v okolici Ankarana.
30. septembra pa je v pravljični sobi od

17h do 20h potekala kaligrafska delav
nica, ki jo je vodila piranska kaligra- 
finja Marina Kurtin, mentorica štu
dijskega krožka Kaligrafija, ki deluje v 
okviru društva Anbot v Piranu. Pod nje
nim vodstvom so se udeleženke naučile 
osnov kaligrafije in pisanja ter okraševa
nja inicialk. (Š.P.)

VOCI AMICHE
Kulturni dom Izola v soboto 11. oktobra 
ob 18.00 pevsko srečanje na katerem na
stopajo: MePZ S.l. Vodnjan, otroški pz 
“ABRACADABRA” S.l. Šišan in PEVCI LAH
KE GLASBE S.l. “DANTEALIGHIERI” Izola

Nastopajo solisti: BRANKA BEVITORI, 
ISIDE POLOIAZ, PAMELA REJA in RO
MINA UMER. Mentor: ISIDE POLOIAZ

: Skupina pevcem lahke glasbe Italijan
ske narodne skupnosti ..Dante Alighieri" 

! iz Izole je bila ustanovljena leta 2000.
: Prvič so nastopili oktobra istega leta v 

Hrvatinih, kjer so bili gostje tamkajšnje 
italijanske skupnost. Ta prvi nastop pa 

; je predstavljal le začetek velikemu šte- 
1 vilu nastopov v različnih krajih v Istri 

in Furlaniji Julijski Krajini. Od leta 2006 
skupina organizira prireditev Girocan- 

; tando, na kateri glavno vlogo igrajo 
pevci lahke glasbe raznoraznih italijan
skih skupnosti. Prireditev je bila nato 
predstavljena tudi v Umagu, Rovinju in 

: Miljah. Od letošnjega leta skupino vodi 
; mlada učiteljica Iside Poloiaz, in pod 
; njenim izkušenim vodstvom bodo prid- 
. na dekleta skupnosti “Dante Alighieri” 

danes nastopila šestič, po nastopih v 
Bujah, Bertokih, Miljah in dvema nasto
poma v Izoli.
Mentor: ISIDE POLOIAZ

Nova razstava v 
Zdravstvenem domu
Izolski zdravstveni dom že drugič v 
tem letu nudi svoje prostore likov
nim umetnikom. Tokrat razstavljajo 
svoja dela člani društva »Pristan« v 
okviru univerze za tretje življensko 
obdobje in drugi.
Irena Furlanič, Saša Salvi, Slavi
ca Glavaš, Milena Stres, Mihaela 
Jurca, Marcela Vatovec, Ivanka 
Kavčič, Darjo Gregorič, Vergili) 
Koterle, Miha Slekovec in Janez 
Metelko.

Otvoritev razstave 
bo 15. 10.2008 ob 19 
uri v avli zdravstve
nega doma Izola. 
Sledi kratek kulturni 
program s skromno 
zakusko.
Vabimo vse ljubitelje 
likovne umetnosti, 
da se nam pridruži
jo. (M.K.)
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Društvo invalidov Izola

V izolskem društvu invalidov 
nikoli ne zmanjka dela
Številno članstvo, zavzeto vodstvo društva in bogata zgodovina, vse to je iz izolskega 
društva upokojencev ustvarilo tudi pomembno javno in celo politično silo v naši lokalni 
skupnosti. V sliki in besedi so nam predstavili kaj vse seje dogajalo v društvu invalidov 
Izola, v osemmesečnem obdobju tega leta:
Kratko fotografsko reportažno poročilo 
je pripravila članica vodstva, Vida Orba
nič. tako-le je začela:
- Marca smo odšli na 7-dnevno ohra
njanje zdravja v Šmarješke toplice. Tu 
smo si pridobili psihofizično kondicijo.
Spremljal nas je g. Zmago Višnjevec, 
naš častni član.
- Aprila smo organizirali Izlet v Rave
nne in San Marino, v najmanjšo in naj
starejšo državo na svetu.

Maja in junija smo pripravili Izlet tež
jih invalidov na Bled, Močilnik in grad 
Bistra.
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Celo leto smo športno aktivni. Sodelovali 
smo na tekmah pikada, balinanja, streljanja.
Oktobra pa se obeta še nekaj pomembnih 
dogodkov za društvo invalidov Izola.
11. oktober ob 11.00 uri svečana otvo
ritev novih prostorov društva v Velušč
kovi ulici 2
18. oktober pohod Izola-Strunjan
24. oktober Dan odprtih vrat društva in
validov Izola
25. oktober Izlet na Gorjansko in Cerje
Od 1. oktobra bo društvo odprto vsak 
dan - ves teden. Urnik posameznih aktiv
nosti bo na oglasni deski pred društvom. 
Vljudno vabljeni na vse naše aktivnosti. 
Spoznali boste, da je med prijatelji naj
lepše. Vida Orbanič

Junija smo v sodelovanju s sanitetno hišo Farcom opravili me- Meritve krvnega pritiska opravljamo od 1. oktobra redno-te- 
ritve holesterola in krvnega sladkorja. densko.

Septembra smo bili na tradicionalnem srečanju s pobratenim 
medobčinskim društvom invalidov Domžale v Izoli - ogledali 
smo si vrt kaktusov v Seči.

Novi prostori Dl
Društvo invalidov Izola se je 1. septembra 2008 
preselilo v nove prostore, v soboto, 11. oktobra ob
11.00 uri pa bodo pripravili še slovesno otvoritev 
prostorov. Gosta bosta: župan dr. Tomislav Klo
kočovnik in predsednik ZDIS-a g. Drago Novak, v 
kulturnem programu pa bo učenka Glasbene šole 
Koper, Urša Časar zaigrala na flavto, nato pa bo 
nastopil izolski 3Big band, predstavili pa bodo 
tudi poezijo Dore Bržan.

Društvo invalidov Izola deluje že 26 let, 
izvajajo pa pet socialnih programov:
l.Skrb za neodvisno življenje težkih in 
nepokretnih invalidov,
2. Prva osebna in socialna pomoč
3. Pomoč invalidom za ohranjevanje 
zdravja po težkih operativnih posegih 
in po nastanku invalidnosti 
4.0hranjevanje psihofizičnih sposobno
sti invalidov
5.Skrb za vzpodbujanje ustvarjalnosti 
invalidov, integracijo v kulturno in dru
žabno življenje
Društvo vodijo in soustvarjajo prostovoljci 
- bolniki in invalidi, nekaj pa imajo tudi 
podpornih članov:
V tem letu so pričeli z novimi aktivnostmi 
v društvu, društvo je odprto ves teden, 
vsak dan je namenjen neki aktivnosti. 
Imajo delavnico ročnih spretnosti, lite
rarno delavnico, športne igre, miselne 
igre, kontinuirano razgibavanje, dneve 
zdravja (z meritvami krvnega pritiska, 
sladkorja v krvi, holesterola, trigliceri
dov) in predavanja različnih strokov
njakov, čajanke s tematskimi pogovori, 
pohodništvo, izlete z ogledi kulturnih 
in zgodovinskih znamenitosti doma in v 
tujini, oglede krajinskih parkov in bota
ničnih vrtov.
Članom nudijo enotedensko psihofizično 
pridobivanje in ohranjevanje zdravja v 
različnih zdraviliščih. S prostovoljci gra
dijo prijazno društvo invalidov. Z različni
mi programi, z večjo možnostjo izbire za 
posameznika glede na specifične osebno
stne lastnosti ali zgolj prijateljevanje. To 
pomeni razvijanje in ohranjanje temeljne
ga medčloveškega odnosa.
Prehod iz enega v drugi družbeni sistem 
je tudi v Sloveniji postavil nove izzive na 
področju prostovoljstva. Po eni strani zah
teva novo vlogo humanitarnih, socialnih, 
izobraževalnih in nekaterih drugih dejav
nosti, po drugi strani pa tudi drugačno 
odzivanje gospodarstva na ta vprašanja. 
Sama proračunska sredstva ne zadoščajo 
za delovanje in potrebe teh dejavnosti. 
Potrebne so tudi donacije in sponzorska 
sredstva. Osnovni namen podjetij je, da 
ustvarjajo dobiček. Zavedati bi se morali, 
da z vlaganji v humanitarne, zdravstvene 
in druge dejavnosti plemenitijo svoje oko
lje. Poslovna filozofija uspešnega podjetja 
je, da tudi z donacijami in sponzorskimi 
sredstvi povečuje svoj ugled in promovira
jo svojo blagovno znamko. Verjamemo, da 
bodo tako tudi ravnali.
Predsednica komisije za informiranje in 
organizacijo prireditev pri društvu invali
dov Izola 
Vida Orbanič
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Kortežanska šola v naravi, 
je bila tokrat v Italiji
Kortežanska šola že vrsto let sodeluje s šolo v Tarzu in njeno poružnico v Revine lago. Pogosto se 
obiščejo. Tokrat so se odzvali njihovem povabilu in se jim pridružili na dvodnevni šoli v naravi. Učenci 
so obisk posebej opisali za bralce Mandrača.
Na pot smo odšli 29. septembra ob sedmih 
zjutraj v Kortah. Z avtobusom smo se pe- 
tošolci podružnične šole iz Kort odpravili v 
Trst na železniško postajo.

Vlak nas je odpeljal v Conegliano, kjer 
so nas že čakali in nas pospremili v kraj 
Revine lago, kjer se nahaja majhna, 
moderna in zelo prijetna podružnična 
šola. Prijazni učenci in učiteljice so nam 
razkazali šolo. Ponudili so nam kosilo. 
Po kosilu smo se z avtobusom odpeljali 
na tisoč metrov visoko planoto Cansi- 
glio. Tam so nas pripadniki gorske poli
cije popeljali skozi naravoslovni muzej. 
Razložili so nam, katere živali živijo na 
planoti in kako poteka paritev jelenov, 
ki jih je v tistih krajih veliko. Razdelili 
so nam posebne daljnoglede, da smo 
lahko v tišini opazovali jelene in košute. 
Ker smo bili res tiho, tako kot še nikoli, 
smo lahko slišali jelenje oglašanje.
Ko se je dan prevesil v noč, smo odšli v 
restavracijo na večerjo. Po večerji je bilo 
možno poslušati jelene, katerih glas je v 
temi skorajda malo strašen.
Namestili smo se v domu sredi preču
dovitega parka in kar hitro zaspali, ker 
smo bili zelo utrujeni.

Naslenji dan smo odšli do brezna, ki je 
globoko nekaj kilometrov. Včasih so tja 
metali sovražnike. S prizorišča krutih 
dogodkov smo kar hitro odšli, saj so 
nam želeli pokazati čimveč zanimivo
sti. Odpeljali so nas pogledat naselje, ki 
že približno 150 let pripada štirim dru
žinam, ki se ukvarjajo s predelavo lesa, 
predvsem vesel za beneške gondole.
Na planoti bi bilo lepo dlje ostati, a 
smo morali v dolino. Po kosilu smo šli 
na ogled arheološkega parka, kjer smo

lahko videli, kako so pred pet tisoč leti 
živeli mostiščarji. Bilo je zelo zanimi
vo.
Naše potepanje po prelepih krajih Vene
ta se je bližalo koncu. Z vlakom smo se 
odpeljali v Trst. Potovanje je bilo zabav
no. Pogovarjali smo se in igrali karte. 
Pozno zvečer smo se utrujeni in polni 
novih spoznanj vrnili v naše prav tako 
lepe kraje.

Učenci 5. razreda PŠ Korte

Zaključek bajrama v Gavioliju
Tudi slovenski muslimani so s številni
mi prireditvami praznovali ramazanski 
bajram, osrednja svečanost pa je bila v 
dvorani Slovan na Kodeljevem. Zbrane 
je nagovoril mufti islamske skupnosti v 
Sloveniji Nedžad Grabus.
Ramazanski bajram, ki označuje ko
nec posta in je potekal med torkom in 
četrtkom, vernikom prinaša radost, to
plino, medsebojno spoštovanje in razu
mevanje. Hkrati je to priložnost, da se 
po koncu posta in duhovne rasti v veri 
podeli radost s svojo družino, prijate
lji, sodelavci, sosedi in širšo družbeno 
skupnostjo. Bajramske svečanosti so 
organizirali v 17 mestih, med drugim 
tudi v Kopru, zaključili pa so jih tudi z 
zabavo v izolski diskoteki Gavioli na kar 
so opozarjali tudi plakati po Izoli, ki jim 
je gotovo manjkalo nekaj bolj domačih 
jezikov.
Da izolski muslimani praznujejo je bilo 
še najbolj občutiti na tržnici, kjer so 
stojnice ostale prazne, praznično vz
dušje pa je bilo čutiti tudi v nekaterih 
izolskih lokalih, (ur)

Zbrati želijo 340.000 Eurov
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Iniciativa »Za mamograf« se je odločila, 
da s humanitarno akcijo zbere sredstva 
za nakup sodobnega digitalnega aparata, 
vrednega 340.000 evrov.

V obalno-kraški zdravstveni regiji je na
mreč obolevnost za rakom dojke za 20 
odstotkov višja od slovenskega povpreč
ja. Splošna bolnišnica Izola, ki izvaja 
slikanje dojk za prebivalstvo te zdrav
stvene regije, premore le dotrajan in 
zastarel aparat. Najbolj učinkoviti pre
ventivni metodi za zgodnje odkrivanje 
in uspešno zdravljenje bolezni sta prav 
mesečno samopregledovanje dojk in 
redno rentgensko slikanje z mamogra- 
fom. S pomočjo mamografije je mogoče 
bolezenske spremembe odkriti tudi ne
kaj let preden se bolezen razvije.

V Sloveniji za rakom dojke letno zboli 
približno 1.100 žensk. V povprečju so 
to trije novi primeri na dan. Možnost 
ozdravitve je pri zgodnjem odkritju raka 
dojke visoka. Ob pravočasnem odkritju 
obolenja je namreč več kot 90-odstotna. 
Kljub temu pa je prav rak dojke med 
obolenji najpogostejši vzrok smrti med 
Evropejkami in Slovenkami. 
Humanitarna akcija Iniciative »Za ma
mograf« se začenja v oktobru, svetov
nem mesecu boja proti raku dojke, ki je 
zaradi simbola, roza pentlje, poimeno
van tudi »rožnati oktober«.
Od svetovnega dne boja proti raku doj
ke, bodo sredstva zbirali na posebnem 
kontu na bančnem računu Splošne bol
nišnice Izola: TRR 01100-6030277118 s 
pripisom ZA MAMOGRAF,

Če kdo ljubi cvetico, ki obstaja 
kot edina na milijonih in milijonih zvezd, 
mu zadostuje, da le oči upre v zvezde.
Reče si: Tam nekje je moja cvetica.
(Mali princ)

Jolanda
18. 5.1967 - 26. 9. 2008

V času, ko se narava odeva v prečudovite jesenske 
barve in se pripravlja na zimski počitek, smo na 
zadnjo pot mnogo prezgodaj pospremili Jolando.
Med vsemi mejami, ki so postavljene človeku, tako 
v mladih letih, kot tudi v visoki starosti, je smrt 
najbolj dokončna. Ob novici o nepričakovanem 
slovesu človeka, ki nam je bil dolga leta blizu, se 
zdrznemo in v trenutku se zavemo človeške krhkosti in minljivosti. Nemi in 
nemočni obstanemo ob tem žalostnem dogodku in komaj najdemo besede to
lažbe.
Res je, da smo bili vsaj malo pripravljeni na to slovo, ker smo vedeli, da je bila 
njena bolezen žal neozdravljiva. Do konca smo upali, da bo premagala zahrbtno 
bolezen, toda izkazalo se je drugače. Dan, ko se je to zgodilo kar smo s tesnobo 
pričakovali, je prišel veliko prezgodaj. In kadar človek umre, se se zemlja razma
kne od bolečine. Smrt zaboli žive. Vzame nam glas. Nastane veliko tišine. Del ži
vega odhaja v neživo, v neznano temo, za vrata brez ključa, od koder ni vrnitve. 
Na svetu nimamo ničesar, kar bi bilo naša last. Vse nam je dano le za določen 
čas - tudi ljudje, ki jih imamo radi. Na koncu ostane le tišina. V tišini pa se vse 
postavi na glavo. Jočemo in urejamo svoje misli na Jolandino prehojeno živ
ljenjsko pot, ki pa ni bila vedno lahka in so jo nemalokrat spremljale premnoge 
težave in žalosti, saj je življenje nepredvidljivo, je nekaj, kar se ne da načrtovati 
in nikoli ne veš, kako se bo izteklo.
Ker je breme tega sveta pretežko, da bi ga nosil samo eden in žalost tega sveta je 
pregrenka, da bi trpelo le eno srce, izrekam že obrabljeno frazo - čas zaceli vse 
rane, čeprav vem, da to ni res. Naše rane se zlepa ne bodo zacelile, prekrile jih 
bodo le brazgotine, bolečina bo nekoliko otopela, vendar bo za vedno ostala. 
Jolande se spomnimo kot dobrega, mladega človeka. Pod isto mavrico, kot je 
prišla je odšla čez polja večnosti. Z nasmehom se je še enkrat ozrla, potem pa je 
zasijala med zvezdami na nebu. Pa tako čudno pravimo temu, da je umrla .

Draga Jolanda, počivaj v miru !
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KRIMINALNE
Napadel voznika in odpeljal
Zvečer je bil na Cesti na Markovec 
grdo pretepen in hudo poškodovan 
60-letni domačin. Vzrok vsemu je 
bilo srečanje z avtomobili na delu 
ceste, kjer dva naenkrat ne moreta 
mimo. Kljub temu, da to lepo urejajo 
prometni predpisi, tokrat ni bilo tako. 
Mladenič je skočil iz vozila in pričel 
starejšega moža zmerjati, kmalu za
tem pa še pretepati in brcati. Starejši 
je nemočen obsedel za volanom huje 
poškodovan, zaradi česar je bil odpe
ljan v bolnico Izola. Storilec se je s 
kraja brezskrbno odpeljal, vendar pa 
bo zaradi povzročitve hude telesne 
poškodbe 25-letni tujec iz Izole ka
zensko ovaden.

Prijatelji kot policisti
V popoldanskih urah je nekdo 28 - let
nemu Izolanu ukradel kolo s pomož
nim motorjem znamke Tomos Flexer. 
Le uro po prijavi tatvine so ukradeno 
kolo našli lastnikovi prijatelji.

Semena ga ne zanimajo
V Izoli je nekdo ponoči vlomil v pro
dajalno semenarno. Vlomilec je očit
no iskal samo denar. Iz blagajne je 
izginil blagajniški minimum, ostalega 
pa se ni dotaknil.

Delo na polju
Občan je policistom prijavil, da mu 
je neznanec vlomil v poljski objekt in 
ukradel orodje ter ga s tem oškodoval 
za približno 150 evrov.

V žep je skril
Neznanec je z ladje ukradel železno 
konstrukcijo, težko približne 100 kg. 
Kako jo je lahko tako neopazno odpe
ljal še ni znano, znano pa je, da je las
tnika oškodoval za 2500 evrov.

Kdo ju je videl
Policisti iščejo izginuli Ariete in Au
rora. K sreči ne gre za mladoletnici 
ampak za dve kolesi. Prvo, žensko 
gorsko kolo znamke Giant Ariete 2, 
črno-modre barve, je izginilo iz gara
že, drugo, znamke Aurora, pa iz hod
nika večstanovanjske hiše.

Delo mu ne diši
Nekateri iščejo delo, drugi pa iščejo 
tam kjer prvi delajo. Tako so policisti 
obravnavali poskus vloma v avtokle- 
parsko delavnico, kjer je neznani sto
rilec pregledal prostore, a ni odnesel 
ničesar.

Dvignite blagajniški minimum
Tako sporočajo gospodarski zborni
ci mali lopovi, ki vdirajo v poslovne 
prostore in preiskujejo blagajne. Tudi 
prejšnji teden je eden takšnih še ne
znanih storilcev ponoči vlomil v trgo
vino in ukradel skromni blagajniški 
minimum.

Recesija je kriva
Nekateri očitno ne zaupajo več ban
kam in hranijo denar raje doma. 
Lopovi to vedo in tako je neznanec 
skozi priprto okno vstopil v stanova
nje, pregledal prostore in iz omare 
ukradel 4.000 evrov. Policisti zbirajo 
obvestila.

Računalniki so krivi
Pred dnevi so policisti poročali, da je 
bilo pri tehničnem pregledu osebne
ga avtomobila 71-letnega domačina iz 
okolice Kopra ugotovljeno, da je bilo 
le-to na seznamu ukradenih vozil. V 
nadaljnjem postopku preverjanja so 
policisti ugotovili, da je bilo leta 2007 
navedeno vozilo dejansko ukradeno v 
Italiji, vendar je bilo kasneje tudi tam 
najdeno in vrnjeno tamkajšnjemu la
stniku. Žal, pa je prišlo v Italiji do na
pake in vozilo ni bilo izbrisano iz se
znama ukradenih vozil. Vozilo je bilo 
kasneje prodano v Slovenijo, kjer ga 
je kupil sedanji lastnik. O ugotovlje
nih okoliščinah so policisti sedanjega 
lastnika, 71-letnega domačina, takoj 
obvestili, mu pojasnila okoliščine ne
ljubega dogodka in mu vozilo takoj 
vrnili.

Statistika
V Izoli so policisti obravnavali še ka
znivo dejanje ogrožanja varnosti, poš
kodovanja tuje stvari, goljufije, zane
marjanja mladoletne osebe in surovo 
ravnaje. Obravnavali so še devet poš
kodovanj vozil na parkirnih prostorih 
in dve prometni nesreči z materialno 
škodo.

ALKO:
0.33 mg/l, 0.33 mg/l, 0.39 mg/l, 0.47 
mg/l, 0.57 mg/l, 0.70 mg/l, 0.79 mg/l, 
0.79 mg/l.

Merilec deluje
Merilec hitrosti, ki so ga postavili na 
Prešernovi cesti opravlja svojo nalo
go. Že na pogled in iz izpisov je moč 
razbrati, da večina voznikov ob po
gledu na utripajoči merilec prilagodi 
hitrost vožnje omejitvi 40 km/h.

MALI OGLASI

Nepremičnine

- Iščem garsonjero ali enosobno sta
novanje v Izoli za daljši čas. Tel: 041 
211-917
- Iščem eno ali dvosobno stanovanje v 
Izoli za daljši čas. Tel: 041 206-288
- Miren, mladi par nujno išče enosob
no stanovanje v Izoli. Po možnosti že v 
oktobru. Tel: 041 435 207
- Štiričlanska družina z mirnim, pri
zadetim odraslim sinom, nujno išče 
dvosobno stanovanje v Izoli, tel.: 040 
523 334
- Iščem stanovanje-enosobno ali garso
njero v Izoli za daljše obdobje, tel 041 
280 521

'.-.Oddam garsonjero v bloku v Izoli, tel 
031 444 376
- PRODAMO STANOVANJE 75,34 M2 
Izola - Livade, zgrajeno 1983, 1. nad
stropje, vzdrževano, vsi priključki, 
parkirišče pred in za blokom, ZK ure
jeno, 1. lastnik, bremen prosto. Cena
208.000 EUR oz. po dogovoru, tel 040 
710 010 ali 041 247 944
- V privai hiši v Izoli oddam stanova
nje z ležišči in s souporabo kopalnice 
delavcem ali drugim zainteresiranim 
strankam za dalj časa. Kontakt: 041 
776 748
- Nujno iščem 1 sobno stanovanje kjer
koli v J Primorski (najraje Sežana) za 
nedoločen čas, že od 20.6.08 dalje. 
Cena naj nebi presegala 210 EUR z 
vštetimi stroški, tel 040 542 390

Vozila in plovila

- Citroen Evasion 2.0i, 1995 bele barve, 
165000km, servo volan, airbag, radio, 
centralno zaklepanje, 7 sedežev. Avto 
je redno servisiran in v dobrem stanju. 
Info.: 05 6415150, 040 436 322
- Kupim traktor FERGUSON N 533 ali 
534, ter rotacijsko kosilnico SIP 135. tel 
031 427 626
- Kupim traktor URSUS C 335 ali C360. 
tel 041 678 130
- Prodam osebni avto Peugeot 206 x- 
line 1.4, letnik 9/2004,3 vrata, zlato- 
metalna.el. pomik prednjih stekel, da
ljinsko centralno zaklepanje, klima, 2x 
airbag, radio-cd, servo volan, 32.120 
km. Informacije: Tel: 040/865-170
- Prodam Hyundai Santa-Fe, letnik 
2001, prevoženih 103.000 km. Dodat
na oprema 4 alu platišča z zimskimi 
gumami, inox buli bar. Informacije na 
041 / 600 159.
- Prodam jadrnico dolž. 7m, tip poda
ljšano Elan 19, lepo urejeno z veliko 
dodatne opreme. Informacije na tel. 
040 260 397.
- Skuter Sim 50 cc prodam, tel 040 794 
054

Delo

- Gostilna Istra išče dva natakarja ali na
takarici. Pokličite: 041 345 605

- Sem tehnik zdravstvene nege, nudim 
nego na domu. tel 040 865 251
- Sem medicinska sestra v pokoju in nu
dim nego na domu bolnim in ostarelim 
tudi 24 ur. tel 031 562 880
- Nudim 24 urno pomoč na domu. tel 
031 418 721
- Zaposlim natakarja in več študentov za 
strežbo v lokalu Istra, Tel.: 041 345 605
- Čistim, likam, starejšim ljudem, lx ali 
večkrat tedensko. Skuham tudi obrok 
hrane. Sem čista in urejena. 041 254 886
- Pomagam starejši osebi 24 ur na dan 
ali po nekaj ur. tel 031 310 410
- Izkušena medicinska sestra nudi nego 
in pomoč na domu. tel 031 241 845
- Izkušen DJ vrti glasbo na raznih za
bavah in obletnicah za srednjo genera

cijo tel 031 578 327
- Nudim 24 urno pomoč starejšim in 
bolnim pri osebni negi in gospodinj
skih opravilih. 031 631 188
- Nudim varstvo otrok v Izoli, tel 040 
354 048
- Dnevni bar v Izoli išče delavko za 
delo v strežbi z možnostjo stalne zapo
slitve. tel: 041 400 404
• Ponujam delo v strežbi in pomoč v 
pizzeriji za daljše obdobje. 041 827 
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• Pizzeria na obali zaposli izkušenega 
picopeka. Tel.: 041 566 751

Razno

- Prodam nov vgradni hladilnik Gorenje 
2001 po ugodni ceni. Tel: 051 388-898
- Iščemo več starih enojnih postelj z ži
mnico. Pokličite: 041 347 665 ali 041 344 
280
- Po ugodni ceni prodam tri pomivalna 
korita različnih dimenzij, tel: 041 776 
748
- Mlin za grozdje motorni, prodam, tel 
041/853132
- Prodam 7 mesecev starega volčjaka 
in podarim mladiče volčjaka. Tel: 031 
847394
- Oddam: 2 fotelja, hladilnik, precej 
starih elektronskih aparatur, ogromno 
VHS kaset, nekaj posteljnine...Vse dam 
brezplačno, le odpeljati morate stvari in 
vzeti vse skupaj. 031 603804 Bojan
- Prodam plastično kad za grozdje 1000 
1. tel 6419348
- Ugodno prodam in brezplačno dosta
vim dva večja kozlička, cca 16 in 18 kg 
netto, tel 040 342 200
- Kompostiran kozji gnoj prodam.tel 040 
342 200
- Prodam stare gramofonske plošče LP in 
SP. tel 640 1200
- Prodam otroško (večje) kolo monta- 
in bike, lepo ohranjen, za 35 eur. Tel 
041/828 605.
- Prodam rabljen motorni mlin za grozdje 
in plastični kad za kmetijo 300 litrski, za 
100 eur. Tel 041/828 605.
- Prodam kmečko tehtnico do 200kg 
(tehtna površina 50cm x 70cm) za 180 
eur. tel 041/828 605.
- Štedilnik inox rosfrai - 3 plini + elek
trika in pralni stroj, vse lepo ohranjeno 
prodam po nizki ceni. tel 041 254 886
- Rabljeno pohištvo za opremo spalnice 
nujno prodam po simbolični ceni. Kon

takt: 041 776 748
- Kozje mleko prodam, tel 041 458 012
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Kortežanski balinarji stavijo na mlade
Balinarji iz Kort so 
uspešno odigrali le
tošnjo tekmovalno se
zono v prvi Območni 
ligi in to kljub temu, 
da so se odločili za 
temeljito pomladitev 
ekipe. Drugo leto pa 
nameravajo sestaviti 
tudi pionirsko ekipo, 
ki naj bi tekmovala 
v 1. državni ligi za 
dečke.

''um TEbEN OTROKA, TEbEN
■STAREJŠIH OBČANOV IN AKTUALNE 

FKOBLEME... SE/A 5t ZAMIŠLJAL 
NEKOLIKO bKUAA.CE-,,

Chevrolet!
Trezno in preudarno do vašega novega 
jeklenega konjička

Chevrolet vam ponuja resnično dober nakup tako 
mestnega Sparlo, novega Avea, praktičnega 
Lacettija, prostorne Tacume, uglajene Epice in 
športno-terenske Captive. Pridite v naše salone in 
se prepričajte!

Bajc, d.o.o., Ajdovščina • Goriška cesta 75, 5270 Ajdovščina, Tel.: 05 36 44144, www.bajc.si 
Bajc, d.o.o., PE Nova Gorica • Industrijska cesta 5, 5000 Nova Gorica, Tel.: 05 330 4510, www.bajc.si 
Bajc, d.o.o., PE Koper • Sermin 7C, 6000 Koper, Tel.: 05 66310 60, www.bajc.si

Slike so simbolne. Emisije (g/km): 127 - 264. Poraba (mešani ciklus, I/100 km): 5,2 -11,5. Naročnik: Avtocenter Bajc, d.o.o., Ajdovščina.

Prva izolska garažna 
hiša je narisana
Za pošto naj bi dobili podzemno garažo za 750 avtomobi
lov, odprto in pokrito tržnico, poslovno stanovanjski objekt, 
nekaj novih stanovanjskih hiš in kar precej zelenic in spre
hajalnih poti.

Urejanje tega območja se je sicer začelo že leta 1991, ko je 
bil narisan prvi ureditveni načrt, ki je prav tako predvideval 
gradnjo turističnega objekta na mestu sedanjega Sloresta (biv
ši Stavbenik) in pokrite tržnice na parkirišču za pošto. Vmes 
pa bi uredili parkirišča na prostem, v glavnem za stanovalce 
tega območja. Po petnajstih letih, in potem, ko je postal pro
blem parkiranja morda najpomembnejši v starem mestu, ter 
po zamenjavi lastnikov nekaterih objektov, so v Projekti vi Por
torož pripravili spremembe in dopolnitve omenjenega starega 
Ureditvenega načrta “Pošta”. Ta še vedno vključuje gradnjo 
turističnega objekta in pokrite tržnice, novost pa so stanovanja 
in zelene površine, saj se parkirišča selijo v tri podzemna nad
stropja. Na skici so z oranžno barvo označene novogradnje in 
možne dozidave, vhod in izhoda iz garaž ter zelenice.
Predlog so že predstavili predstavnikom svetniških skupin, v 
prvo branje pa naj bo prišel že na sejo OS čez teden dni.

SPREMEMBE IN DOPOLNITVE UREDITVENEGA NAČRTA POŠTA


